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MLADI MIRNSKI 
NOGOMETAŠI TRI 
SLOVENIJI _

...bi lahko dejali po tretjem mestu, ki so 
ga osvojili na močnem mednarodnem tur
nirju v nedeljo, 3.6.2007, v Domžalah. Slo
venski prvaki v nogometu NK Domžale so 
organizirale turnir za mlade no-gometaše 
rojene 1998 in kasneje, na katerem so so
delovale vse najboljše slovenske ekipe ter 
po ena iz Hrvaške (NK Rijeka) in Italije (NK 
Trieste). Od slovenskih ekip pa so poleg 
naših mladih upov sode-lovali še NK Ma
ribor, NK Domžale, NK Triglav Kranj, NK 
Koper, NK Publikum, NK Korotan, NK Čr
nuče in nogometna šola Mirana Pavlina iz
Britofa pri Kranju. (nadaljevanje na str. 25)

Ljubitelje nogometa vabimo, da si naše male na
debudneže ogledajo na delu na finalnem turnirju za 
letošnjo sezono, ki bo potekal v okviru praznovanja 
40-letnice nogometnega kluba Mirna, to soboto 9.6. 
dopoldan na Mirni. Na turnirju, kjer bodo sodelovali 
vsi zmagovalci 8 skupin bodo naši poskušali doka
zati, da jim v MNZ Ljubljana ni para. (ds)

V TREBNJEM“07Rm°ASS”'
NOGOMETN •lici: ISCE
omaž Ambrožič: "Trebanjci ste se res zelo po

zno javili, vendar zahvaljujoč mojemu prijate
lju Dejanu, ki meje prosil za pomoč in hitremu 
ukrepanju ravnateljice OŠ Trebnje smo Treb
nje uvrstili najprej na čakalno listo, nato pa, tu
di na prednostno listo, saj ste imeli vse pogoje, 
da se lahko postavi nogometno igrišče".

bi DOLENJSKE LEKARNE
www.dolenjske.lekarne.si

OKNA, VRATA in ZIMSKI VRTOVI

V ŠENTRUPERTU 
REKODNO ŠTEVILO 
KONJENIKOV
Konjerejsko društvo Šentrupert 
Le v nedeljo, 27. maja v Dragi pri 
Šentrupertu organiziralo 6. 
srečanje konjenikov, katerega se 
je udeležilo kar 28 tekmovalcev. _

V KOMUNALI PET 
LET POSLOVALI 
BREZ NAP)

Ko s/ zaslužite predvsem kvaliteto!
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Pred 
kratkim 
je Javno podjetje Komunala 
Trebnje prejelo revizorjevo 
poročilo za leto 2006. Poročilo je 
v vseh ozirih pozitivno, Komunala 
Trebnje je poslovala pošteno in 
brez napak - vseh pet let - od leta 
2002, odkar je bil direktor Jože
Povšič-______________________tiren

KDO BO PRVI 
DOBITNIK

ZLATEGA 
E

THiEUJi

Občanka meseca maja 
2007 je Rožica Zakšek, 
ravnateljica OŠ Trebnje V

BILI SMO NA2. CAJTNGOVEM IZLETU
GABRIJELA IN MARKO BUKOVEC: "Udeleženci izleta smo 
se tudi tokrat prepričali, da je bilo tako, kot na 1. Cajtngo- 
vem izletu v decembru: EDINSTVENO, ENKRATNO, NEPO
NOVLJIVO. Ampak, zares!" gggg

SVETNIK HRIBAR IZPOLNIL OBLJUBO
Po zaslugi svetnika Županove liste za razvoj Jožeta 
Hribarja je OŠ v Dol. Nemški vasi dobila kozo (telovadno 
orodje), posredno pa tudi računalnik in denar... str. 041
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KAMERADOM 
VREME LETOS 
NAKLONJENO

temu, da je bilo tisti p 
vikend kar 6 moto zborov, I 
se je v Trebnjem zbralo 
okrog 400 motoris
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ZAPOSLUJEMO
Že kar nekaj let je minilo, odkar smo se iz Ljubljane preselili v Ivančno Gorico. Tiskarna Ljubljana je bilo naše ime. Menili smo, da 
ime ni primerno za tiskarno, kije v Ivančni Gorici. Zato smo se odločili za spremembo in zdaj smo podjetje z imenom IMPRESS

Naj vam predstavimo našo vizijo:

Zaposleni v tiskarni Impress d.d., smo postavili novo vizijo, postati ena izmed najboljših srednje velikih tiskarn v Sloveniji 
in na področju centralne Evrope. V skladu z našimi cilji smo se odločili posodobiti naš tehnološki park. Odločili smo se 
investirati ne le v stroje temveč tudi v ljudi, zato povečujemo število zaposlenih. Zdaj nas je 90.

Želite rasti z nami? Ste odgovorni, imate veselje do dela, ste se pripravljeni naučiti nekaj novega?

Vabimo vas, da se nam pridružite. Iščemo nove sodelavce za delovna mesta:

■ delavec brez poklica za priučitev - pomožni tiskar

■ delavec brez poklica za priučitev- knjigovez
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• tiskar - IV ali V stopnja grafične smeri

Vaše ponudbe pričakujemo v roku 15 dni od objave oglasa,
na naslov 

Impress, d.d. 
Stantetova 9,1295 Ivančna Gorica

Smo tiskarna z 90 letno tradicijo. Ves čas sledimo novim trendom, se spreminjamo in rastemo.
S sodobno tehnologijo izdelujemo tiskovine visoke kakovosti in z njimi oskrbujemo naše kupce doma in v tujin'

Na vaše zahteve se odzivamo hitro, v najkrajšem možnem času vam izdelamo:

- Različne vrste propagandnega materiala - plakate, zgibanke, letake, prospekte 
Brošure, kataloge, revije

- Trdo in mehko vezane knjige
- Koledarje

Opravljamo tudi druge tiskarske in knjigoveške storitve po vaših željah.

Več informacij lahko pridobite na naši spletni strani www.impress.si. ali pa se za konkretno ponudbo obrne 
na gospo Heleno Mirtič - tajništvo - tel.01/788-7200 ali 040-491-630.

ZAPOSLUJEMO
Podjetje Žima d.d. je vodilni proizvajalec ščetk v Sloveniji in tujini. Zaradi povečanja potreb strateškega kupca 
širimo proizvodne kapacitete. Stroje upravljajo ljudje, zato iščemo nove sodelavce:

delavce brez poklica za priučitev 
■ Skladiščnika (po možnosti izobrazba strojne smeri)

Vaše pisne prijave oddajte v roku 15 dni od objave, na sedež podjetja. Predstavite sebe, svoje dosedanje izkušnje 
in izobrazbo. ^zima

Žima d.d., tovarna ščetk 
Stantetova ulica 9 

1295 Ivančna Gorica
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SIMPLV CLEVER

K O VA SKODA FABIA
Ljubezen je sporočilo in sporočilo je ljubezen.

Vabljeni na testno vožnjo:
Pan-Jan, Obrtniška 33, Trebnje, tel.: 07 346 07 00

6. PLANINSKI POHOD 
NA NANOS

V soboto, 14.04.2007 smo se učenci 
planinskega krožka zgodaj zjutraj zbrali 
na avtobusni postaji pri OŠ Trebnje. Z 
avtobusom smo se odpeljali proti Raz
drtem, ker je bil naš cilj priti na planoto 
Nanos. Na Razdrtem smo izstopili, si 
oprtali nahrbtnike na ramo in krenili. Ta
koj smo občutili mrzel veter. Podali smo

razgled. Na vrhu smo naredili še sku
pinsko sliko, nato pa smo odšli nazaj. 
Ogledali smo si še kip narodnega hero
ja Vojka in se odpravili v dolino. Med 
potjo smo si ogledali še kamnito cerkev. 
Zelo počasi in previdno smo se spuščali 
v dolino, kamor smo prišli zelo utrujeni 
in srečni. Na avtobusu nas je veliko za
spalo, a smo bili zelo zadovoljni, saj je 
bil to čudovit pohod.

(Andraž Brezovar, 2. r. OŠ Trebnje)

se po poti skozi gozd, ki seje kmalu zo- 
žala v ozko, skalnato potko. Sredi pla
note smo prišli do opuščenih pašnikov- 
travnatega pobočja. V tem delu poti je 
zelo močno pihalo. Po približno treh 
urah hoje po strmem pobočju smo pris
peli na vrh Nanosa. Na jasi pri Vojkovi 
koči smo se posedli po klopcah in si pri
voščili dobrote iz svojega nahrbtnika. 
Ko smo se okrepčali in odpočili, smo se 
tisti, ki nismo bili utrujeni, šli skupaj z 
vodnico Nino igrico Gnilo jajce. Pri tej 
igri smo se zelo zabavali in nasmejali. 
Nato smo se odpravili mimo Vojkove 
koče do vrha, od koder je bil zelo lep

REMOVCI TUDI LETOS 
NA PRIPRAVAH

Nogometaši Rema so se tudi letos 
udeležili priprav na Lošinju, tudi letos so 
obiskali ''slovenski" kamp Bučanje, od 
koder so nam, posredno pa tudi bral
cem Cajtnga, poslali pozdrave.

Kako so potekale priprave je za Cajt- 
ng povedal vodja ekipe Drago Perpar: 
"Tudi letos, in sicer od 10. do 13. ma
ja, se je šest naših fantov udeležilo 
priprav na Lošinju. Priprave so pote
kale po programu. Zgodaj zjutraj

NA OBČINI TREBNJE NIMAJO GRBA TREBNJEGA
"V Komunali Trebnje pripravljamo zloženko in potrebujemo grb Trebnje

ga v elektronski obliki. Obrnili smo se že na Občino Trebnje ter na KS Treb
nje, vendar ga v elektronski obliki nimajo. V primeru, da ga imate Vi, vas 
prosimo, če nam ga lahko posredujete,", je bilo zapisano v mailu, katerega 
smo 18. maja prejeli s strani Komunale Trebnje. Seveda radi pomagamo, zato 
smo Komunali poslali grb Trebnjega v elektronski obliki, hkrati pa nas je močno 
zbodlo, da tako na Občini, kot tudi v KS Trebnje nimajo grba v elektronski obliki. 
Tudi mi smo ga namreč morali izdelati sami, le nekaj znanja računalniških pro
gramov in volje je za to potrebno. To je namreč tako, kot če bi Telekom klical Novi
ce, če imajo logotip Mobitela, da ga oni (torej, Mobitel) nimajo. Sramota!! (gsm)

smo se odpravili na bližji hrib (Telev- 
rin), okrog 10. ure smo zajtrkovali, 
nato pa preko dneva igrali odbojko in 
košarko. Popoldnevi so bili bolj na
menjeni počitku ali individualnim ak
tivnostim". Zanimalo pa nas je še, ka
ko to, da nogometna ekipa na pripravah 
ne odigra nobene nogometne tekme, a 
je imel Drago tudi na to pripravljen od
govor: "Ravno letos smo spoznali 
fante, domačine, ki igrajo mali nogo
met in dogovorili smo se, da odigra
mo več prijateljskih tekem na jesen
skih pripravah. Tokrat se namreč 
fantje tako na hitro niso mogli zbrati 
skupaj".

Na naslednje vprašanje pa tako di
rektnega odgovora le nismo pričakovali 
... Na vprašanje - koliko stanejo pripra
ve in kdo pokrije stroške priprav, je Dra
go odgovoril: "Vsak izmed udeležen
cev priprav je dal v skupno "malho" 
70€, s tem smo pokrili stroške pre
voza, nastanitve, hrane in pijače v 
apartmaju. Vem, na kaj ste namigo
vali, toda priprave se financirajo iz
ključno iz žepa udeležencev prip
rav".

Dodajmo za konec še, da je bila eki
pa Rema tudi letos prvak zimske občin
ske lige v malem nogometu, kaže pa, 
da bo tudi letos zmagala na asfaltni ligi v 
Šentlovrencu, ki se odvija te dni. Kot 
nam je še uspelo izvedeti ima Rem tre
nutno za sabo kar 28 tekem, na katerih 
niso doživeli poraza, (gsm)
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MODEL: Marjana Blatnik, Trebnje/'

I M,..

FRIZER: Janez Ratajec.. . X

frizer
RATAJEC
TREBNJE

Za preobrazbo se lahko prijavite na 041/333-746. Preobrazba je BREZPLAČNA!

SVETNIK ŽLR JOŽE HRIBAR IZPOLNIL 
OBLJUBO. JO BO TUDI ŽUPAN?

Po zaslugi svetnika Županove liste za razvoj Jožeta Hribarja je OŠ 
v Dol. Nemški vasi dobila kozo (telovadno orodje), posredno pa tudi 
računalnik in denar...

"Če boš ti naredil šolo, bom pa tudi jaz kupil kozo", je Hribar zabrusil žu
panu Kastelicu, ko ga je ta izzval, še prej pa je Hribar Kastelicu vrgel pod 
nos, da OŠ Dol. Nemška vas med drugim potrebuje tudi novo kozo, saj 
daje na stari pred mnogimi leti telovadil celo on (župan, op.p.) sam.

V sredo, 23. maja nekaj po 17. uri je v OŠ Dol. Nemška vas, podružnici 
OŠ Trebnje, Hribar predal kozo novim lastnikom, sponzorstvu pa se je 
pridružila tudi Marija (Mija) Zupančič, domačinka in mati otroka, ki se šola 
v isti šoli, s kupljenim računalnikom. OŠ Dol. Nemška vas je bon v vred
nosti 1.000 € podarilo tudi podjetje Trimo d.d., bon za 1.000 € pa je pri
spevala še KS Dol. Nemška vas, katerega je prejela od iste družbe, torej 
Trima. Navzoče je najprej pozdravila ravnateljica OŠ Trebnje Rožica Zak- 
šek, sledili pa so še nagovori vodje podružnice Ivi Vencelj, sponzorjev ter 
župana. V kratkem programu so nastopili še učenci OŠ Dol. Nemška vas.
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PAPRIS d.o.o.

Del čas: 07,50-19 m, sola, Od-12 are

Goliev trg 12, Trebnje 
tel.: (07) 3460-720 
fax: (07) 3460-721 
e-mail: info@papris.si
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Za isto ceno nudimo več - razbremenilni 
elementi proti povešanju oken

j - MOŽNOST PLAČILA NA OBROKE
NAROČILNICE L AHKO ODDATE j
V ŠOU AL! V PAPIRNICI PINCO^
- tg, j ,. -v '
r C . Xr > j: <'

lifit/AH In TESTNA IZBITA ŠOLSKIH+ 
POTfcjžBŠč/N zd NOVO &OlSK$IJifDž*

Kakovostna energetsko varčna PVC okna in vrata, senčila in okenske police. Strokovno svetovanje in 
montaža v novogradnje ali suhomontažna menjava z zaključnimi deli.

DEEDD.O.O., LJUBLJANA;PETREBNJE, OBRTNIŠKA39, TREBNJE 
TEL: 07/34-66-111, FAK: 07/34-66-110, GSM: 031/605-610 
E-POŠTA:PE.TREBNJE@VOLJA.NET, WWW.DEED.SI
DELOVNI ČAS: PON, TOR, ČET, PET 7-15H, SRE 7-18H, SOB. PO DOGOVORU // ^ 11

IM
DE30
PVC OKNA IN VRATA
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ŠAHOVSKI TEKMOVANJI V 
ŠENTRUPERTU IN NA MIRNI
_ V soboto, 19. maja 2007 je Šahovska sekcija 
Šentrupert organizirala šahovski turnir ob prvi ob
letnici razglasitve kraja Šentrupert za samostojno 
občino. Tekmovanje je tokrat potekalo kar v naravi 
in sicer pod kozolcem v Zadragi nad Šentrupertom 
pri 82-letnem šahistu Vinku Tomažinu, ki je še ved
no v odlični »šahovski kondiciji«. Turnirja se je ude
ležilo 19 šahistov iz Dolenjske, Gorenjske, Posavja 
in Ljubljane. Po devetih odigranih kolih je zmago-

Šahovski klub Trebnje vabi vse šahiste na ša
hovski turnir za prehodni pokal župana obči
ne Trebnje, ki bo potekal v okviru prireditve 
»Iz trebanjskega koša«. Tekmovanje bo v član
ski in mladinski konkurenci potekalo pod toplar- 
jem Florijan na Blatu v soboto, 9. junija s pričet
kom ob 10.00 uri. Zbiranje prijav bo do 10 minut 
pred pričetkom tekmovanja. ________ (AB)

valeč postal Ljubljančan Martin Kodrič z 7,5 točka
mi pred domačinom Andrejem Brcarjem (6,5) in 
Brankom Kebrom iz Krmelja, kije osvojil 6 točk. Ne
kaj ostalih uvrstitev: od 4-5 mesta: Bojan Smerdel 
in Bojan Blažič (oba Sevnica, po 6 točk), 6. mesto 
Mirko Požar (Šentjernej, 5,5 točk), od 7-11 mesta:

Arif Begulič (Tržič), Franc Zoretič (Šentjernej), Aleš 
Brcar (Šentrupert), Anton Šiško (Šentjernej), Jože 
Šlajkovec (Mirna, vsi po 5 točk). Najboljši trije so na 
koncu tekmovanja prejeli pokale.

Na Osnovni šoli Mirna pav je v organizaciji Ša
hovskega kluba Trebnje in OŠ Mirna potekajo med
občinsko osnovnošolsko prvenstvo občin Šentru
pert, Trebnje in Mokronog - Trebelno v šahu. Tek
movanja se je udeležilo 27 učencev in učenk v treh

Tone Kotar je 
zmagovalcu 
(desno) podelil 
pokal in znano 
Becherovko

starostnih kategorijah, in sicer do 9, do 12 in do 15 
let. Svoje predstavnike so imele osnovne šole 
Trebnje, Mirna in OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert. 
Najboljši trije v posameznih kategorijah so bili: v ka
tegoriji deklic do 9 let je zmagala učenka OŠ dr. 
Pavla Lunačka Šentrupert Zala ŠturmJG točk) pred 
Emo Cizelj in Nastjo Stovanje (obe OŠ Mirna, po 3 
točke), v konkurenci dečkov v isti starostni katego
riji so bili najuspešnejši: Matej Brcar (OŠ dr. Pavla 
Lunačka Šentrupert, 9 točk) pred Nikom Hribarjem 
(OŠ Mirna, 7 točk) in Andražem Grudnom (OŠ Mir
na, 6,5 točk), do 12 let je bil vrstni red naslednji: 1. 
Jan Opara (OŠ Trebnje, 9 točk), 2. Rok Tomšič (OŠ 
Mirna, 7,5 točk) 3. Timotej Šturm (OŠ dr. Pavla Lu
načka Šentrupert, 6,5 točk) in končni vrstni red do 
15 let: 1. Aleš Brcar (OŠ dr. Pavla Lunačka Šentru
pert, 5,5 točk) 2. Robi Kašič (OŠ Mirna, 3,5 točk) 3. 
Maruša Stare (OŠ Mirna, 3 točke). (Andrej Brcar)
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LOJZE PETERLE V 
TREBANJSKIH VINSKIH 
GORICAH

Lojze Peterle, najbolj znan politik naših krajev, se rad 
odzove vsakemu povabilu, še posebej pa je vesel pova
bila domačih ljudi. Lojze se je tako udeležil letošnjega 
tradicionalnega prvomajskega srečanja na Debencu, 
kjer sta se pobližje spoznala s trebanjskim policistom, ki 
je nato Lojzeta povabil v svojo zidanico v Lipnik.

"Med prireditvijo na Debencu smo se z Lojzetom 
zbližali in ga povabili v zidanico v Lipnik. Takoj ni 
obljubil, da pride, a je dejal, da se bo oglasil, če bo le 
utegnil. In glej ga zlomka, res se pripelje velika limu
zina od BMVV-ja in iz nje izzstopi Lojze", je za Cajtng 
povedal Andrej Kopina, policist na PP Trebnje, ki je od 
nedavnega spet zaposlen za polni delovni čas, a še 
vedno v vlogi dežurnega na omenjeni PP.

"Bilo je sproščeno, prijateljsko vzdušje, kjer je 
Lojze takoj prijel za frajtonarico in zabaval zbrano 
družbo. Ni šlo za predvolilni shod ali nabiranje poli
tičnih točk, samo vesela družba, v kateri se Lojze za
res dobro znajde. Menim pa tudi, da so mu ti kraji 
resnično všeč, ravno tako ljudje", je še povedal Kopi
na. Ob slovesu je Kopina Peterletu predlagal, da se lah

ko seveda še kdaj ustavi v Kopinčevi zidanici. Dejal je, 
da se bo rad odzval, samo če mu bo čas dopuščal. "Pu
stim se presenetiti, tako kot v tem primeru", je še za 
konec svoje bližnje srečanje s Peterletom strnil Kopina.

ŠAHISTI KRMELJA SO ODIGRALI HITROPOTEZNI 
TURNIR ZA POKAL KRMELJAZA MESEC MAJ. Kljub 
enemu porazu je prepričljivo zmagal Mesojedec Zvonko 
z 8 točkami. Drugi je bil Brcar Andrej s 61/2 točk, tretje 
mesto pa sta si razdelila Begulič Arif in Blažič Bojan s 6 
točkami. Tudi v skupnem vrstnem redu vodi po petih tur
nirjih Mesojedec Zvonko. (Močnik Dušan, ŠK Krmelj)

Zelo ugodne obrestne 
mere in darilo do 
29. junija 2007*! NLB® Skupina

* « Ob najemu NLB Osebnega kredita v znesku nad 5 000 EUR in hkratni sklenitvi katerega koli NLB Postopnega varčevanja, vam v času 
Z akcije podarimo darilo Ponudba velja le za NLB Osebne kredite in izključuje BanKredit, kredite iz povezanih poslov, NLB Študentski 
™ kredit, NLB Kredit na osnovi varčevanja mladih, NLB Kredit za študij in NLB AvtoKredit.
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V ŠENTRUPERTU REKODNO 
ŠTEVILO KONJENIKOV

Konjerejsko društvo Šentrupert je v nedeljo, 27. 
maja v Dragi pri Šentrupertu organiziralo 6. srečanje 
konjenikov, katerega se je udeležilo kar 28 tekmoval
cev. Prireditev se je pričela okrog 14. ure, konjeniki pa 
so opravili najprej poskusno serijo in potem še dve v 
konkurenci. V nabadanju klobase_ se je najbolje odre
zal Konrad Šepec iz Krtine pri Šentlovrencu drugo 
mesto je pripadlo Darji Tomažin, domačinki iz Šentru
perta, tretje mesto pa Tini Kovač, ki prihaja iz šole zna
nega konjarja Marka Marna iz Hudej. Dobro organizi
rano prireditev je nekoliko pokvarilo le občasno de
ževje, sicer pa so na svoj račun prišli tako konjeniki,

kot tudi obiskovalci. Srečanja konjenikov seje udeležil 
tudi šentruperški župan Rupert Gole, ki je v pozdrav
nem nagovoru med drugim pozdravil tudi konje (in ne 
le konjenike ter obiskovalce), vsem pa je zaželel tudi

prijetno druženje. Župan je obljubil, da bo na srečanju 
ostal do konca, kar je, kot smo slišali iz ust številnih do
mačinov, zelo pohvalno. Dodali so, kar jim gre pres
neto verjeti, da so verjetno eni izmed redkih v Slove
niji, ki so zadovoljni z županom. Za zabavo je tisti dan 
in tudi že dan prej, ko je bil že zbor konjenikov, poskr
bel mlad družinski trio Šantej, o katerih smo že pisali, 
še več pozornosti pa jim bomo namenili v eni izmed 
naslednjih številk.

"Prireditev je zelo dobro uspela, kar me veseli, 
hkrati pa se že veselim prihodnje, ki bo naslednje

šš

_mmh_________________A

motm

RAČUNOmSKE STORITVE
NATAŠA ČRNIČ S, P. - GSM: 041254 27S

po mm mn mm poslom knjige za s.p. in o.o.o.
PPEVZEM VOmZNEACIJE MOŽEN TUVI NA SEVEŽO VAŠEGA P0VJE1JA

leto, saj imamo v načrtu širitev celotne zadeve. Le
tos je bilo pri nas rekordno število konjenikov, za
to mislim, da lahko prihodnje leto upravičeno 
pričakujemo še večje število tako konjenikov, kot 
tudi obiskovalcev", je za Cajtng povedal Ciril Bizjak, 
predsednik Konjerejskega društva Šentrupert, (gsm)

D'Neeb - ovci so razturali 
na Kamerad fešti. Ne 

pozabite jih priti bodriti 
tudi na Rock Otočcu. 

V četrtek, 5. julija ...

► interflash
Turistična agencija Interflash TURIZEM Trebnje

AKCIJA IZLETI:
- GARDALAND, odhod 23 junij - že za 51 EUR, odhod izTrebnjega! 11

- LEGOLAND, odhod 23junija = žeza 59 EUR, odhod izTrebnjega!!!

- GUČA, odhod 9-12 avgusta = že za 110 EUR, odhod iz Trebnjega!!!

- DUNAJ, odhos23 junij = že za 35,50 EUR

- SARAJEVO, MOSTRA, NEUM, odhod 23junij - že za 145 EUR

- AZRNA OBALA IN EKSOTIČNI VRT MONAKA, odhod 15 junij = že za 174 EUR

- BENETKE IN LAGUNA, odhod 23junija = že za 30 EUR

- RIM, NEAPELJ, POMPEJI, odhod 22 junij = že za 179 EUR

- BARCELONA IN COSTA BRAVA, odhod 22 junij = že za 225 EUR

- NAJLEPŠA BAVARSKA MESTA, odhod 23 junij = že za 119,90 EUR 

* AKCIJ E SLOVENIJA
- PORTOROŽ, hotel Vile Park ***, 1 x pol, od 9 junija = že od 311 EUR

- BOVEC, hotel Alp* * Vx pol, od 30 junija - že od 116 EUR

- KRANJSKA GORA, lx pol, od 7 julija = že od 79 EUR

- MORAVSKE TOPLICE terme Sončni park Vivat* * * *, lx pol, do 31 avgusta = že za 

48 EUR

- ROGAŠKA SLATINA, hotel Grand hotel Sava****, lx pol, do 27 junija = 46 EUR

»AKCIJAJADRAN

- OPATIJA - IČIČI, hotel Ičiči**, lx pol, do 1 julij = že za 27 EUR

-VODICE, ZADAR, zasebni aparmajii***, lx pol, do 23 junija = že za 36,80 EUR in 

od 23 junija do 7 julija = že za 46 EUR

-UMAG, hotel Sol Gardena Istra****, lx pol, od 30 julija do 4 avgust=že za 57 EUR 

, hotel Sol Aurora****, lx pol, od 30 julija do 4 avgusta = že za 61 EUR

- SOLARIS PRI ŠIBENIKU, hotel Niko* * * *, lx pol, od 10 junija do 16 junija = že za 

43 EUR

- BOL NA BRAČU, apartmaji za 3 osebe na dan 32 EUR od 23 junija do 30 junija

- BAŠKA VODA, hotel Slavija* *, 7x polpenzion, od 16 junija do 23 junija = že za 209 

EUR

- ČRNA GORA, turistična naselje Rafailovič* * ,lx pol, od 10 junija do 17 junija = že 

od 27 EUR

*SREDOZEMUE
- PORTUGALSKA, MADEIRA, hotel 3*, odhodi 13.6.,20.6.,27.6., 7 dni, NZ, 628 

EUR

- EGIPT, SHARM ELSHEIKH, hotel 4*, odhod 9.6., 7 dni, polpenzion, 409 EUR

- EGIPT, SHARM ELSHEIKH, hotel 4*+, odhod 9.6., 7 DNI, polpenzion, 459 EUR

- GRČIJA, ZAKINTOS, hotel 3*+, odhod 25.6,7 dni, nočitev z zajtrkom, 309 EUR

- GRČIJA, KRETA, hotel 3*, odhod 18.6., 7 dni, polpenzion, 379 EUR

- BOLGARIJA, Zlata obala, hotel 3*, 4.7.2007,7 dni, nočitevzzajtrkom, 319 EUR 

-TUNIZIJA, hotel 3*, odhodi 13.6., 20.6., 8 dni, polpenzion, 249 EUR

- DJERBA, hotel 3*, odhodi 11.6., 18.6., 8 dni, polpenzion, 209 EUR

- MALL0RCA, hotel 2*, odhodi 29.6., 6.7., 8 dni, polpenzion, 362 EUR

www.pocitnice.info

V UPANJU NA SREČANJE Z VAMI NA KATEREM OD IZLETOV VAS LEPO POZDRAVLJAMO,VAŠA TURISTIČNA AGENCIJA INTERFLASH TURIZEM D.O.O.

PRIJAVE SPREJEMAMO NA: 07/34-82-222ALI INFObiINTERFLASH.SI!
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KONČNO BOMO DOBILI TAKO 
PRIČAKOVANO NOGOMETNO 
IGRIŠČE

V okviru projekta Hat-Trick, gre za sodelovanje med 
UEFA, NZS, Ministrstvom za šolstvo in šport, Funda
cijo za šport in lokalnih skupnosti, ki skupaj investirajo 
v razvoj nogometne infrastrukture v Sloveniji, je v ce
loti realiziranih kar nekaj projektov izgradnje nogo
metnih igrišč (Ljubljana, Velenje, Dravograd, Kranj, 
Kidričevo, Kočevje, Novo mesto,Ajdovščina, Ptuj, De
kani, Lendava...). Gre za nogometna igrišča z umetno 
travo velikosti 40x20m, s 5m velikimi goli in reflektor
sko razsvetljavo. V letu 2005 je NZS izvedla razpis, na 
katerega so se lahko prijavili nogometni klubi ali lokal
ne skupnosti in s tem izpostavili interes za gradnjo igri
šča. Prednost so imeli tisti kraji, ki tovrstne infrastruk
ture še niso imeli, imeli pa so vse lokacijske pogoje za 
gradnjo igrišča. Kljub temu, da smo imeli v Treb
njem vse pogoje po tem razpisu, se nihče od ob
činskih veljakov ni prijavil na razpis in kaj lahko bi 
se zgodilo, da tovrstne priložnosti zopet ne bi iz
koristili.

Za nekaj besed smo prosili tudi Rudija Zavrla, pred
sednika NZS: »Glavni cilji kriterijev s t.i. športnega 
(nogometnega) področja so predvsem dvig kvali
tete slovenskega nogometa, izoblikovanje mla
dinskih razvojnih programom na klubskih ravneh,

vzpodbuditev vlaganj v klubske mladinske pogo
ne ter dvig ravni fair play-ja in splošne nogometne 
kulture. Poseben poudarek se v okviru športnih 
kriterijev daje mladinskim razvojnim programom 
in strokovnim programom za izboljšanje medse
bojnega razumevanja, sodelovanja ter spoštova
nja med vsemi akterji nogometne igre. Infrastruk
tura je zelo pomembna za napredek slovenskega 
nogometa glede na trenutno stanje izrednega po
mena. Kvalitetni, predvsem varni, udobni in okolju 
prijazni štadioni in igrišča so postali nujnost so
dobnega nogometa”.

Želeli smo izvedeti tudi, kako je zadeva v zvezi z no
gometnim igriščem v Trebnjem potekala, a so nas na 
NZS naslovili na g. Tomaža Ambrožiča, direktorja pod
jetja S.V.RSA, ki je pri tem projektu partner Nogomet
ne zveze Slovenije: »Lahko potrdim, da je bilo iz
redno veliko zanimanje za ta projekt po vsej Slove
niji, saj so na Nogometni zvezi prejeli preko 80 
vlog. Trebanjci ste se res zelo pozno javili, ko so 
potekli že vsi roki za prijave. Vendar zahvaljujoč 
mojemu prijatelju Dejanu Smuku, ki me je prosil za 
pomoč in hitremu ukrepanju ravnateljice OŠ Treb
nje, gospe Zakškove, nam je uspelo, da smo Treb
nje uvrstili najprej na čakalno listo, nato pa, tudi na 
prednostno listo, saj ste imeli vse pogoje, da se 
lahko postavi nogometno igrišče.«

Kot smo še izvedeli, bi naj bila otvoritev med treba
njskim košem, (gsm)

ZASEG NEZNANE SNOVI - Policisti PP Trebnje 
so dne 23.5. popoldne na podlagi odredbe Okrajne
ga sodišča Trebnje opravili hišno preiskavo v stano
vanjski hiši v okolici Trebnjega, kjer živi 17-letni mla
doletnik. Med preiskavo so našli in zasegli neznano 
snov, za katero obstaja sum prepovedane droge in 
tri lončke, v katerih so bile posajene sadike, za kate
re prav tako obstaja sum, da gre za prepovedano 
drogo konopljo. Po končani analizi bodo policisti zo
per mladoletnika ustrezno ukrepali, (stanesmoiič,runm)

HHHHHi
Na novi lokaciji, ■

v novi obrtni coni v Trebnjem.
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ZA PLESKARJE, FASADERJE....  >.
■NOTRANJE IN ZUNANJE BARVE ZA ZID INTUX 
■FASADNE BARVE

^■ZAKLJUČNI OMETI ZA FASADE ^ M
' (JUB, ROFIX, BAUMIT, TERRANOVA)

■ BARVE ZA KOVINE IN LES ^ _ j#

PLESKAR, Igor Agnič s.p. 
Podjetniška ulica 

8210 Trebnje

Tel.: 07/3461-680 
fax: 07/3461-684 

Gsm: 041/401-605

DELOVNI ČAS: 
od 7. do 18. ure 

sob. 7. do 12. ure 
nedelje in prazniki zaprto

TRGOVINA MIRNA
PLESKARJI

SPAR

ZA KOVINARJE:

KAKTUS, SPOMIN IN VEZ Z 
NEKDANJO SOSEDO IN ŠE 
VEDNO DOBRO PRIJATELJICO

Nekoč je v Studencu pri Trebnjem živela gospa Jo
žefa Novak, ki sedaj živi v trebanjskem Domu starejših 
občanov, obrnila pa je 90. list življenja. Ravno tako pa 
je v Studencu nekoč živela gospa Olga Sila, ki pa se je 
nato preselila streljaj stran in trenutno stanuje na Rim

ski cesti v Trebnjem. Vez med njima, nekdanjima so
sedama, od daljnega leta 1954 dalje pa dobrima prija
teljicama, pa je ostal, druži ju namreč lep spominek. 
Gospa Jožefa je namreč Olgi že pred 30-timi leti poda
rila kaktus, ki pa še dandanes veselo cveti. Gospa Ol
ga ga je sicer podarila naprej, sedaj je v lasti njene 
snahe Alenke, kljub temu pa ga ima vsak dan pred oč
mi, saj se nahaja le 100 m stran...

"Kaktus, katerega je vzgojila Jožefa, ima dolgo 
življenjsko dobo. Prav to me veseli, saj se ob po
gledu nanj spomnim tudi nanjo. Oddali smo že ve
liko podtaknjencev in vesela bom, če se bo taka 
vez stkala tudi pri drugih prijateljih ali sosedih", je 
o sosedi, prijateljici in kaktusu razmišljala gospa Olga 
in dodala: "V maju se kaktus vsako leto razcveti in 
lepo zadiši okrog 200 njegovih cvetov. Moji prijate
ljici želim, da bi tudi ona še dolgo let tako lepo 
cvetela." Željam gospe Olge se seveda pridružuje 
tudi Cajtng. Ko bi le bilo na svetu več tako pristnega 
prijateljstva...(gsm)

fitnes studio-)|F/T
PE PRVOMAJSKA ULICA 15A, 8290 SEVNICA 

Fitnes studio - fit, Drago Mirt s.p., Blanca 62 

8283 Blanca, TEL: 07 8144 444

mut V MESECU JUNIJU
FITNES:
-1 x obisk fitnes 30% popusta
- na vse mesečne karte za fitnes 10% 

popusta, študentje, dijaki, upokojenci 15% 
popusta

MASAŽE:
-15% popusta na vse vrste masaž
- 50% popusta na anticelulitno masažo
NOVOST
VIKEND KARTA FITNES (petek, sobota, 
nedelja) 21,00 EUR, 5.032,44 sit (študentje, 
dijaki, upokojenci 10% popusta)
V fitnes studio - fit vam tudi nudimo različne 
vrste skupinskih vadb, katere se odvijajo v 
ponedeljek, sredo in petek. Za vse dodatne 
informacije smo vam na voljo med delovnim 
časom na telefon 07 8144 444.
DELOVNI CASV MESECU JUNIJU 

Pon.-Pet, 09.00-13.00,17.30-22.00,
Sob.-Ned. 18.00-22.00
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PRVI HOT FIRE 
TRENING V TREBNJEM

V nedeljo, 20.maja je ob 10.00 pri
šlo do požara v stanovanjskem ob
jektu v Starem trgu, gasilci Prosto
voljnega gasilskega društva Trebnje 
pa so požar uspešno pogasili.

To je bila prva realna vaja z ognjem v 
prostoru. Zažgali smo približno deset 
lesenih palet (približna kurilna vrednost 
v navadni spalnici) v prostoru površine 
20m2 ter opazovali razvoj požara v tak
šnem prostoru. Povprečna temperatura 
pod stropom prostora je bila okoli 300C, 
lepo je bila vidna zadimljena in nezadi-

mljena cona, ki nastane ob tovrstnem 
požaru. Za efekt vžiga dimnih plinov sta 
bila prostor in temperatura premajhna.

V času gorenja je bilo v prostoru pri
sotnih 8 gasilcev, opremljenih z ustrez
no zaščitno opremo. V prostoru smo va
dili pravilno uporabo curka ter spremljali 
njegov učinek na goreč prostor. Uspo
sabljanje v »vročem prostoru« je pote
kalo 30 min.

Na napadalca, ki gasi požar v notra
njem prostoru močno vplivajo visoka 
temperatura, telesni napor in psihična 
obremenitev. Po pol ure dela v takem 
prostoru smo bili vsi izčrpani; na pravi 
intervenciji je po pol ure predvidena za
menjava napadalnih skupin. Po poga
sitvi smo prostor prezračili s nadtlačnim 
izpihovalcem. •

Najtežji del vsakega posredovanja 
pa je pospravljanje opreme, čiščenje 
zaščitne opreme, armatur, polnjenje 
tlačnih posod zzrakom, ipd. Na vaji smo 
porabili 7,2 m3 zraka iz tlačnih po-sod 
ter 10001 vode iz gasilnega vozila 
cisterne.

Po koncu vaje smo opravili analizo, 
kjer smo ugotovili, da bo potrebno na
meniti večjo pozornost uporabi ročni
kov. Pri takšnih posredovanjih je zelo 
pomemben sam vstop v goreč prostor, 
kar na tem objektu ni bilo možno izvesti. 
Ugotovili smo, da pretiravanje in nepra
vilno delo lahko povzroči gasilcu nepri
jetne posledice.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo 
Stoparjevim, ki so nam omogočili iz
vedbo vaje v objektu, predvidenim za 
rušenje.

(Pripravili: Gasilci PGD Trebnje)

V KOMUNALI TREBNJE 
PET LET POSLOVALI 
BREZ NAPAK

Pred kratkim je Javno podjetje Komu
nala Trebnje prejelo revizorjevo poroči
lo za leto 2006. Poročilo je v vseh ozirih 
pozitivno, Komunala Trebnje je poslo
vala pošteno in brez napak - vseh pet let 
- od leta 2002, odkar je bil odgovorna 
oseba oz. direktor Jože Povšič, ki je si
cer član SDS in predsednik SDS Treb
nje. Pooblaščeni revizorji so mu za tako 
uspešno poslovanje izrekli posebno po
hvalo, prav tako tudi revizorji Račun
skega sodišča RS, saj v Sloveniji ni pri
mera, da bi javno komunalno podjetje 
poslovalo pet let zaporedoma brez na
pak. Povšič je prejel tudi posebno pis
no Priznanje Zveze ekoloških gibanj 
Slovenije. "Na vse to sem zelo pono
sen in mi bo služilo kot dobra refe
renca za naprej. Glede odpuščanja 
članov prejšnje uprave, pa se naj pri
zadeti zahvalijo nerazumljivim skle
pom takratnega predsednika Nad
zornega sveta Kastelic Alojzija. Celo 
sodniki niso znali razvozlati teh skle
pov", je za Cajtng veselo in hkrati z 
grenkobo povedal Jože Povšič.

V letu 2006 je Komunala Trebnje po
slovala z rekordnimi številkami, največ
jimi vzgodovini javnega podjetja:

-rekordna vrednost skupnega javne
ga premoženja (sredstva, aktiva), re
kordne investicije v komunalno infra
strukturo (preko 2 mio€), rekordni skup
ni prihodek javnega podjetja (kljub ne
spremenjenim cenam), rekordna pora
ba amortizacijskih sredstev za naložbe

v infrastrukturo javnega podjetja, naj
manjša poraba sredstev za reprezen
tanco... itd...

Povšič nam je pokazal tudi pisne ob
tožbe zoper njega, pod katerimi sta pod
pisana "koalicijska partnerja" Franc 
Jevnikar (LDS) in župan Alojzij Kastelic. 
Torej sta mu za dolgoletno uspešno in 
zagnano delo dala posebno nagrado in 
sicer - "čevelj". V enem dnevu so ga 
namreč (nezakonito) razrešili s sklepom 
Nadzornega sveta Komunale, ki mu 
predseduje Jevnikar, kljub temu, da ga 
je za eno leto na mesto v.d. direktorja 
imenoval Občinski svet občine Trebnje. 
LDS-ov Nadzorni svet je sklep Občin
skega sveta enostavno "razglasil" za 
neveljavnega in tako storil veliko pravno 
napako. Zadevo bo razsodilo Delovno 
sodišče.

Povšič pa seje hitro znašel, Svet Do
lenjskega ekološkega zavoda ga je 
pred kratkim namreč imenoval za direk
torja Dolenjskega ekološkega zavoda 
Novo mesto, ki je bil ustanovljen na pri
poročilo Evropske komisije in Evropske 
unije. Ta funkci
ja mu je pisana 
na kožo.

Povšiču na 
novem direk-
torskem mestu S=-r-SUS3i —
iskreno čestita- sS—ESSHsšsr515
mo. Prepričani —sss—šssgp
smo, da bo de- f;ggirS-S5ls§=S
lal najmanj tako ■=-----------------------------
dobro, kot je to JBSafSSffSžžBSfeHS 
počel v Komu- — 
nali Trebnje.

(mj)

roeočHO MODvnaieA mviioma

>Aca
Veliki Podlog 2 *** 
8273 Leskovec pri Krškem 
Tel.: 0749 7 44 00 
Fax: 07 49 7 44 01 
Csm: 031 360 684

TRAKTORSKE GUME
TRAVAL 8 PLATNOV 
e 11,2/10-28- 124 €

»riporoč^01 •12,4-28- 142€ 
e 14,9-28-212 €

20% DDV JE VRAČUNAN V CENI'

B GOTOVINSKEM PLAČILU ŠE 3 % POPUST!
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Midva, kjerkoli že sva
Povezana s prijaznim telefonom.

Penzion
Plus

Uporabniku prijazen telefon, ki ga 

odlikuje visoko kontrasten zaslon. 

Velike črke in številke so zato odlično 

vidne tudi na močni dnevni svetlobi in 

soncu. Kljub trpežnemu ohišju ostaja 

telefon privlačno oblikovan, predvsem 

pa dovolj lahek in tanek, da ga lahko 

pospravite v vsak žep. In ker je 

izboljšana tudi zmogljivost baterije, 

bodo vaši pogovori z najbližjimi lahko 

dolgi in brezskrbni.

Motorola F3

0,90 EUR
215,68 SIT
Akcijska ponudba aparatov traja do odprodaje zalog in velja za vse naročniške pakete, 
razen za osnovni SOS paket, paket Podatkovni bonus, Enotni paket, paket Telemetrija 
in izbrani paket na podrejeni številki v storitvi Avtotelefon.
Sklenitev/podaljšanje naročniškega razmerja Mobitel GSM/UMTS
za 12 mesecev. Velja za vse, ki nimate veljavnih aneksov podpisanih pred 5. 2. 2005,
oziroma nimate veljavnega aneksa GSM št. 8/2005.

• lahko berljiv zaslon na dnevni svetlobi in soncu
• velike črke in številke



OB GOLFU SE JE MOŽNO NA 
VADIŠČU TUDI ZABAVATI

Verjetno že vsi veste, daje na Blatu pri Trebnjem 
v prekrasnem ambientu možno igrati golf, le malo
kateri srečnež pa ve, da je v njihovih klubskih pro
storih možno pripraviti tudi zabavo ob rojstnem 
dnevu, obletnici ali drugačnem srečanju. Idealno 
za skupine do 30 oseb, ki želijo združiti prijetno s 
koristnim - vse to za neverjetno majhen denar.

Golf klub Trebnje se je ustanovil 6. aprila 2001 leta 
in ima trenutno 35 članov, ki prihajajo iz domačih logov 
in tudi iz drugih slovenskih krajev. Vadišče imajo na 
Blatu, ki je od Trebnjega oddaljeno le dobre 3 km, raz
prostira pa se na 2,5 ha in zadovolji tako potrebe za
četnikov, kot tudi že boljših igralcev. "Trenutno ima
mo eno luknjo, do te pa je možno igrati z različnih 
udarjališč. Eno je oddaljeno 50m, drugo 100m, 
tretje 140m in četrto 180m. V prihodnosti namera
vamo golf igrišče povečati na 22ha, kjer se bo lah
ko igralo na 6 lukenj. S prvimi premiki bomo začeli 
že prihodnje leto, ko bi naj imeli že 3 luknje", je po
vedal sekretar kluba Anton Zaletel, kije hkrati tudi last
nik vadišča.

udarjališče
klubski prostori

luknja z zelenico

o OB BE,

Vadišče, ki ima seveda urejen pravni status, 
se v idiličnem okolju razprostira na 2,5ha. 
Daleč od mestnega vrveža in hrupa. Sliši se 
le najlepše. Petje ptičkov...

Za golf pravijo, da je šport bogatašev, a iz razgovora 
z Zaletelom tega ni bilo opaziti. Ali pa je le pri nas na 
Blatu tako poceni... "Kdor pri nas najame klubski

prostor za kakršno koli aktivnost (25€), lahko igra 
golf po mili volji za le 3€. Seveda je v tej ceni zajeta 
tako izposoja žogic in palic, kakor tudi krajša de
monstracija igre. Za tiste, ki pridejo golf le igrat (to
rej brez najema prostora, op.p.), pa je cena 6€. Me
nim, da gre za zelo poceni rekreacijo, saj se golf 
lahko igra tudi po več ur", še dodaja Zaletel.

Seveda smo se vrnili h klubskim prostorom. Tudi 
cena za najem prostora je nizka, če računamo, da 
ljudje največkrat ne vemo le to, jyE bi praznovali kak
šen dogodek. Na vprašanje - zakaj tako poceni, Zale
tel odgovarja: "Oddajanje prostorov ni naša priori
tetna dejavnost, zato tudi tega nismo nikoli rekla
mirali. So pa obiskovalci že izkazali željo po dru
ženju pri nas, tudi v večernih urah, zato smo se tu
di odločili za ta korak. Ob vadišču je tudi ribnik, 
kjer so raznovrstne ribe, največ je krapov, in obis
kovalci so želeli ribo, katero so ujeli, tudi pojesti 
pri nas. Pravijo, da jim je všeč okolje, saj je dejan
sko odmaknjeno tako od ceste, kot tudi od mest
nega vrveža".

Začasa intervjuja smo se o slednjem lahko prepri
čali tudi sami. Opazili pa smo še velike travnate povr
šine. "Ja, tukaj je možno igrati tudi nogomet, od
bojko, travnikov je dovolj. Dosedanje skupine so 
najbolj uživale, ker jim ni bilo potrebno paziti na 
otroke in so se lahko po mili volji zabavali ob golfu 
ali pa le ob hrani in pijači", razlaga Anton Zaletel.

Kompleks je sicer sestavljen in omenjenih klubskih 
prostorov, ob katerih je tudi grill, udarjališča (igrišča), 
ki je dolgo 220m in ribnika ter dveh putting greenov, 
kjer je možno vaditi tudi krajše udarce. Opazili smo tu
di rov. "Ob luknji je umetno narejen rov, kjer je mož
no vaditi tudi težje udarce, piching in chiping, s 
tem se bolj ukvarjajo boljši igralci. Začetniki zač
nejo pri "puttanju", sicer pa pustimo vsakemu po
samezniku, da se preizkusi v tistem, kar si želi", 
razloži Zaletel, ki je tudi sam navdušen golfist, hkrati 
pa doda, da ni v enem zamahu uspelo zadeti luknje še 
nobenemu igralcu, kljub temu, da nemalokrat Blato 
obiščejo tudi vrhunski igralci. "Nekaj igralcev je žo
gico v luknjo poslalo v dveh poskusih, meni je ne
kajkrat uspelo v treh poskusih. Ni tako lahko, kot 
izgleda", zaključi.

Klub tudi stalno organizira tečaje, saj želijo k temu 
športu spodbuditi čim več domačinov. Vsako drugo

nedeljo v mesecu imajo tudi dneve odprtih vrat, še po
sebej pa vabijo na dneve odprtih vrat to soboto, 9. 
junija od 10. do 14. ure, ko se bodo lahko obisko
valci tudi kaj naučili. V njihovo sredo namreč pride 
trener, ki bo vsakemu, ki bo to želel, tudi pokazal 
tehniko udarjanju žogic in ostalo. Dodajmo še, daje 
golf sicer možno igrati prav vsak dan od 8. ure dalje. 
Podrobnosti izveste na 031/437-880 ali 041/377-958.

O GOSTINSKI LOKALI 
O IN0X OGRAJE 
O NADSTREŠKI 
O KOVINSKE STOPNICE 
O PODESTI
O VZDRŽEVALNA DEU 
O RAZREZ IN KRIVLJENJE 

PLOČEVIN TER VARJENJE 
VSEH MATERIALOV

VSE RO NAROČILU!

KOVINARSTVO ^
‘Robert Pave s.p. //\\

Podjetje s 1 3- letno tradicijo

Prešernova ul. 16 
8210 Trebnje 

Tel.: 07/30 44 887 
mob.: 041/577 451 

e-pošta: pavc@siol.net 
www.pavc.si

P0GREBRE JR ll 
POKOPmJSKE 
STORITVE j; |

Andrej Zupančič s.p. 
Štefan 23, TREBNJE 

, : : ' . Tel.: (07) 30-44-852
Gsm: 041/652-313

OKLEŠER "T 1 www.krovstvozupancic.si

UPANČ/Č

• krovska dela s TRIMO opečnimi, betonskimi, 
pločevinastimi in salonit kritinami

Rudimo vam vse storitve na enem mestu 1 
in se trudimo biti najboljši in najugodnejši. 1

Dhlešen d.o.o„ K Roku 26, Rovo mesto
Tel.: 07/33 70 200 - non stop • vsa kleparska dela [ P^T-

• vgradnja strešnih oken * ■'Trimo p

PETER KOPRIVC s.p.

Lunačkova 16, Mirna
Tel.: 041/747-784, fax: 07/30-47-914
E-mail: instalacije.koprivc@siol.net
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Avto Slak
i 0 E JI 3,

PRODAJA IN SERVIS POOBLAŠČENI SERVISER IN TRGOVEC VOZIL VW ■ POOBLAŠČENI SERVISER ZA VOZILA AUDI

10.750 € (2.576.130 SIT)
Opomba:
* cene so brez DDV-ja NOVO! (6.638.028 SIT)

OD SEDAJ NAPREJ LAHKO PRI NAS OPRAVITE OB ENI PRILOŽNOSTI:

. sklenete « pripravimo
zavarovanje vozilo za
zavarovalnic tehnični

Qwv IžM} pregled
& GENERALI AdrancSlo.vnKiF

• za vas 
opravimo 
podaljšanje 
registracije

Sklepanje zavarovanj:
Darjan Cugelj, 031/450 -111 1www.avlo-slak.si

Anton Slak s.p.* Obrtniška 51, Trebnje • Tel.: 07 34 81 481,34 81 478 

GSM: 031 276 284 • e-pošta: franci.perpar@porsche.si



KOLESARJENJE OD KOLARJA DO KOLARJA ZA KOLARJA POMLADNI DAN V VRTCU TREBNJE
Bila je sobota 26. maja, ko so se pred gostilno Kolar zbrali kolesarji, vsi polni energije, pripravlje

ni na odhod do Bertokov. Izpred gostilne Kolar so se ob 6. uri zjutraj zapodili 3. kolesarji in sprem
ljevalni avto. Pot nas je popeljala z Mirne čez Gomilo, Brezovico in naprej čez Račje Selo, Veliko 
Loko, Radohovo vas, Ivančno gorico in nas pripeljala do Višnje gore, kjer pa nas je čakal prvi vz
pon. Vzpon na Polževo nam je že pobral nekaj moči, a se nismo predali. Med dolgim vpenjanjem 
na Polževo smo imeli manjši padec, ki pa ni bil ovira za nadaljevanje poti. Po vročem soncu smo 
pot nadaljevali čez Grosuplje, Šmarje Sap v Škofljico, kjer smo naredili prvi postanek za malico. 
Vse do takrat nas je spremljevalno vozilo oskrbovalo z ohlajeno pijačo. Po 15. minutah počitka smo 
se odpravili naprej po poti, ki pa seje začela z makadamsko potjo in nas popeljala na Ig. Iz Iga smo 
nadaljevali pot čez Brest, Borovnico in naprej mimo Vrhnike proti vzpenjajoči Zaplani in Logatcu, 
kjer smo dohiteli še enega kolesarja z Mirne (ki je s slabšo opremo krenil z Mirne prej), ki je nato na
daljeval pot z nami. V Logatcu smo naredili krajši postanek, nato pa nadaljevali proti Planini, kjer 
smo se še enkrat ustavili in si vzeli čas za malico in premor. Vzpon na Planino je od nas zahtevala 
veliko moči, saj je največji vzpon dolg kar 3 km. Pot iz Planine pa nas je popeljala čez Postojno, 
Razdrto na Senožeče. Nadaljevali smo čez Divačo, Rodik, Kozino in prišli do Črnega kala, kjer smo 
bili že vsi dodobra izmučeni, a kljub temu veseli, saj nas je čakal le še spust in kratka pot do Berto
kov. Ko smo prispeli v Bertoke, smo se ustavili v gostilni Kotlina, kjer je bil zaključek in pogostitev. 
Ob pogostitvi smo pregledali potek poti in ugotovili, da je bila pot dolga 172 km, prekolesarili pa 
smo jo v 8 urah in 13 minutah. Pot je bila razgibana, saj so bili vzponi in spusti, v nekaterih križiščih 
smo pa rabili pomoč našega radarja Francija Stariča, ki pa nas je spremljal in urejal promet na cesti. 
Po odlični večerji pa smo kolesa naložili v spremljevalno vozilo ter se odpeljali do Strunjana, kjer 
smo tudi prespali. Domov smo se vrnili v nedeljo 27. maja sredi popoldneva s spremljevalnim vozi
lom. Ta izlet je bil od gostilne Kolar (Andreja Kolar Starina, Mirna) do gostilne Kotlina (Franci Kolar, 
Bertoki) posvečena pa je bila Markotu Kolarju (f 27.maj 2006).

Zahvaljujemo se sponzorjem - 
Gostilni Kolar (pomoč pri organiza
ciji, majice, večerja), Gostilni Kotli
na (pogostitev), Mont timu (sprem
ljevalno vozilo), Gredi Mirna (pija
ča), Zoranu Remicu-Zokiju (preno
čišča) in Transportom Peterle (pri
kolica, ki pa je ostala doma zaradi 
majhne udeležbe). Kolesarjenja od 
Mirne do Bertokov so se udeležili 
Nika Starina, Franci Pravne, Miran 
Zemljarič in najstarejši kolesar Jože 
Turk - Stric Matic. Za spremstvo pa 
sta skrbela Franci Starič in Damjan 
Fortuna. (Damjan Fortuna in Nika Starina)

Otroci in strokovne 
delavke iz Vrtca Treb
nje (enota Kekec) so 
letos prvič sodelovali v 
projektu Pomladni dan 
v Evropi. S svojimi iz
delki so se predstavili 
na likovnem natečaju 
in prejeli 2. nagrado. 
Otroci iz skupine Ribi
ce so pod mentorst

vom vzg. Magde Zakrajšek in pom. 
vzg. Alenke Medvešek izdelali glo
bus in na njem z zvezdicami ozna
čili države, ki so članice evropske 
unije. V sredo, 16. maja je bila na 
Gimnaziji Moste v Ljubljani slavno
stna podelitev vsem nagrajencem. 
Udeležile so se je obe mentorici, 
ravnateljica Vlasta Starc ter koor
dinatorici projekta Ksenja Pravne in 
Mateja Kravcar. Na podelitev je pri
šel tudi Patrick s svojo mamico, ki je 
nagrado prevzel v imenu skupine 
Ribic. Čestitamo!

Ravnateljica Vrtca Vlasta Starc: 
"Projekta še ni konec. Zaključek 

bo 30. maja, kjer bo potekal kratek program, na koncu pa se bo
mo vsi posladkali s torto. Zahvaljujem se vsem, ki ste ustvarjali 
projekt in vanj vnašali svoje izkušnje in ideje".

VELIKA TATVINA - V noči na 2.5.2007 so se neznani storilci pripe
ljali z neznanim vozilom do ograjenega skladišča ob proizvodnjih 
prostorih podjetja v Krmelju, UE Sevnica. V žičnati ograji so naredili 
odprtino, skozi katero so nato odtujili okoli 4000 kg različnih profilov 
in plošč iz nerjaveče kovine, jih naložili na vozilo in odpeljali neznano 
kam. Policisti za storilci še poizvedujejo. (Stefan Hren, pu kk)

Logod.o.o.
• GROSUPLJE 

Ljubljanska cesta 66
KURILNO OLJE 
DIZELSKO GORIVO

Lahko
Oplemeniieno
•ospodmjsko
Olje

NAŠA PONUDBA JE:
• PRODAJNO ugodna
• ZANESLJIVO odgovorna in
• OBROČNO prijazna
• PREPRIČAJTE SE
• PE TREBNJE

07/3461-666,031/703-333

po ugodnih cenah

MOŽNA 
DOSTAVA 
NA DOM

CEMENTNI IZDELKI
Darja Breznikar s.p. BREZNI K A R 
Straža 13,8232 Šentrupert, tel.: 07/34 34 590, fax: 07/34 34 591 
Gsm: 041 427 652,041 427 577, e-mail: darja.breznikar/a,siol.net

PRANE PLOŠČE TLAKOVCI

KAMINI

PALČKI, FIGURE FONTANE

CVETLIČNA KORITA ♦ STENSKI ALI SAMOSTOJEČI VRTNI LIJAKI ♦ VRTNE MREŽE 
OPEČNE PREKLADE ♦ VINOGRADNIŠKI STEBRIČKI IN PRIPADAJOČA OPREMA

PVC in ALU OKNA TER VRATA
9310 siteiislaiii rolo mti 

0 soočili, moje rolote

Kurent Božo s.p.
Gorenja vas 7a, Mirna 

Tel.:07/34-34-860 
Gsm:M1-581-524L031-222-593

VSE VAM V KRATKEM ROKU 
TUDI KVALITETNO VGRADIMO 
(SUHA MONTAŽA)!
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PNEVMATIKE
ZA OSEBNA VOZILA

BOŠTJAN VOVK S.p. www.vulkanizerstvo.si
Tel.: 07/3461440,3461441, 031/204-333, e-pošta: bostjan.vovk@siol.net

RGOVINA-HITRI SERVIS*VULKANIZERSTVO-AVTOOPTIKA-AVTOPRALNICA

HITRI SERVIS I AVTOPRALNICA I
ZA VSE ZNAMKE VOZIL | NAJSODOBNEJŠA AVTOPRALNICA

BRlDGESTONEl •.v [FULDA__ J ^1,J'’7-
GOODVEAR t-ooDfit** [dUNLOP 1222HZ3

NA ZALOGI TUDI DRUGE BLAGOVNE ZNAMKE
(MICHELIN, SAVA, DEBICA, UNIROVAL, BARUM, 
EUROTEC, KLEBER, KORMORAN, TOYO, PIRELLI, 
MATADOR, ITD...)

MOTORSKE PNEVMATIKE
180/55-R17 DUNLOP 130,006
ISO/SS-RITfMICHELIN flg^Tl49,806

120/70-R17 DUNLOP IHB 94,806 

120/70-R17 MICHELIN 1^=^ 109,006

140/80-R17 DUNLOP SK 81,006
140/8M17!mICHELIn!|E^ 100,006

►Hitri servis za vse znamke 
vozil

►Servis zavor, amortizerjev 
ter drugih mehanskih 
delov podvozja

►Prodaja in menjava 
izpušnih sistemov

►AKCIJA: ob nakupu olja - 
brezplačna menjava

►popravilo avto stekel
►trgovina z rezervnimi 
avtodeli

90/90-R21I DUNLOP iBZfflaf 68,606 

90/90-R21 MICHELIN [E— 68,606

kVf

teče
a' > -

gzf 6 64
u

Motorna kolesa 
SCOOTER GIANTCO, SOccm
že od 750 EUR

CHIP TUNING
I AKCIJA - AKCIJA - AKCIJA

tovorna-Mercedes, Scania, 
Volvo, Man, itd)

•AKCIJA: Na zalogi testni čipi
POVEČANJE MOČI MOTORJA za VW, RENAULT, OPEL 
NA VSEH VOZIL (osebna,

pranje s sistemom CARLITE 
(viledaste krtače, ki ne 
poškodujejo vozila)
pranje vozil 
notranje čiščenje 
kemično čiščenje 
specialno poliranje vozil

AVTO OPTIKA
LASERSKA AVTO OPTIKA

►Nudimo vam storitve 
najsodobnejše laserske avto 
optike

PREDELAVA 
VOZIL NA PLIN
SMO GENERALNI ZASTOPNIK 
ZA SISTEM LANDIRENZO 
ZA SLOVENIJO

mam

VULCO CENTER, OBRTNIŠKA 4 (nasproti Mercator centra), TREBNJE
DEL. ČAS: 8-17, SOB. 8-12; AVTOPRALNICA: 8-18, SOB. 8-15, NED. 8-12 (ob nedeljah v primeru dežja zaprto)



ZA NAMI JE SE EN, 2. CAJTNGOV IZLET ...

[

~ ';U - r ■
*( Mfi 'šjh

>".,i

f*

V<¥»
7*

na rowaair^aBB^MM|iiBiiti sami sebe,.Uidi 
tokrat ne bom tfpisal n o, fenomenalno,
super,,... sfno se irn%1i<ria 2*eaitWo$erri»izletu. 0 
doživetjih naj tudi toTr^-vl.čTp.gvecioudeleženci, 
marsikomu pa bodo vse povedal6<fudi slTklffObjavljam® 
vtise treh udeležencev izleta. Drugi pridetefrfa vrsto' ■■£ 
drugič. Morda že na tretjem.Cajtngovem izi^u, ki bo' 'A 
predvidoma sredi septembra,-:odpravili pa naj bi sPproti 
Primorski. Delovni naslov je - Šlovttod poletja. Hvala

S i;$6t
"'^MTNG^VEGaTzLETA SO SE UDELEŽILI: Skrablej Mlakar MarfjaEl 
FilipipjMarija, Filipič SilvoJ/ršaj Jožefa, Kolenc Erika, Blals Zvone, Blas 'v' 

♦JožiCa, Zajc Emilija Kotar/Marjeta, Kotar,D.rago, Čarman Milan, Čarman -

'li/kbvec tS rečko, .Kosta n;ie vec?A'hie4,

Primorski. Delovni naslov je - Slovo^od poletja. Hvala 
»sem udeležencem 2. Cajtngovega izleta-ž-aizaupanje. 
bedite tako srečni, veseli, zadovoljni in razigraniVskozi 
vse leto. SP •

■P*

.O.O., vodička Maja Kos in Cajtng

BAZEN SEVNICA
Odpiralni čas vsak dan od 7.00 do 19.001

efcZASTVtev, TOMAŽ KRNC »p.
Vrt Ledina 1, 8290 Sovnica

PRODAJA:

HS VATERPOLO

Tel.: 07/81 41 651 
GSM: 041/427 084 
tomat.krnci@slol.net

TONDACHm
www.strehe.si KLEPARSKI VELUR

IZDELKI, 
SNEGOLOVI, 
ŽLEBOVI

AKCIJA STRESNA OKNA 
VELUX -15 %
AKCIJA BRAMAC model DONAV 
(rdeče rjav ali rjav)

Rodine 23. Tre6nie
Golob Ignac fax: 07 5460 861 

-------- gsrn:041 640928

-jf **.
SVETUJEMO, PROJEKTIRAMO, 
PRODAJAMO IN MONTIRAMO:
- vse vrste lončenih peči
■ kmečkih peči
- kaminov
■ tipskih kaminov
PRODAJA KAMINSKIH KURIŠČ:
- Supra - Francija
- Spartherm - Nemčija
- Bruner - Nemčija
- Edilkamin - Italija

e-pošta: ignac.golob@volja.net

FRIZERSTVO AUBREHT

C FriKaie FRIKASE KOŠČAK 
inpartejid.n.o. 
Ljubljanska cesta 21 
Ivančna Gorica

SERVIS AVTOMATOV ZA TOPLE IN HLADNE NAPITKE 
SERVIS GOSTINSKE OPREME (kavni aparati, ledoma«, itd)

S TEM OGLASOM 10% POPUST NA FRIZERSKE STORITVE

• Delovni čas frizerskega salona: nedelja, ponedeljek in prazniki ■ zaprto 
torek, sreda od 7. do 16. ure i četrtek od 7. do 17. ure i petek od 7. do 
18, ureisobotaod7.do12. ure
Tel. št. frizerskega salona: 01/78 77 267« Gsm servis: 031/683 280 j
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GABRIJELA IN MARKO BUKO
VEC: "Udeleženci izleta smo se tudi to
krat prepričali, da je bilo tako, kot na 1. 
Cajtngovem izletu v decembru: EDIN
STVENO, ENKRATNO, NEPONOV
LJIVO. Ampak, zares!

Naklonjen nam je bil čudovit sončen 
dan, sestavljen v družbi znancev - pri
jateljev, prijaznega Cajtngovega ured
nika, odlične vodičke Interflasha in izku
šenih vodnikov.

Podrobno pot izleta, kije bila opisana 
v 102. številki Cajtnga, smo spoznali »v 
živo«, saj smo doživeli vso lepoto in bo
gastvo, ki ga premore velik del Gorenj
ske.

Morda še najbolj mi je ostala v spo
minu vožnja z enosedežnico na Španov 
vrh, odkoder smo lahko občudovali bele 
preproge narcis, ki jih je majska sapica 
nežno pozibavala.

Poleg zanimivega slapa Peričnik, ki 
nas je prijetno osvežil, sem z neposred
ne bližine doline Vrat strmela v mogoč
no Severno steno Triglava, katere vrho
vi so bili obsijani s škrlatno barvo zaha
jajočega sonca. Vodička Maja nam je 
pripovedovala mnoge zanimive zgod
be, anekdote in legende; najlepša pa je 
bila Pravljica o zlatorogu in belih ženah.

Po tako polnih in bogatih doživetjih 
celodnevnega druženja smo se razve
selili prave gorenjske večerje v Aljaže
vem domu. Kako je teknilo kislo zelje s 
pečenico in ajdovimi žganci ob kozarč
ku rujnega!

Med vožnjo proti domu smo bili izlet
niki še enkrat presenečeni. Vodička 
Maja je z utemeljitvijo in spremno bese

do razdelila posameznikom knjižna da
rila avtorjev, ki jih je tako ali drugače ori
sala med našim potepanjem. Cajtngov 
urednik pa nas je presenetil s praktični
mi darili.

Še danes, tretji dan po izletu, podo
življam naše srečanje - vonjam svežino 
gorskega zraka, občudujem narcise in 
encijan, poslušam melodije ljudskih 
pesmi, ki jih je tako veselo in neutrudno 
na orglicah razdajal eden od izletnikov. 
Vidim prešernost z notranjim mirom na 
zadovoljnih obrazih.

Ob Majinem darilu nam vsem - turi
stični karti Slovenija, te poznam pa ugo
tavljam, da bom morala še na veliko 
Cajtngovih izletov, da bom našo domo- 
vinico spoznala tako, kot jo ponuja lepo
ta okrog nas, ki spregovori skozi stoletja 
iz ust najboljše vodičke na SLOVENŠ- 
KEM. Hvala Maja, hvala vsem!

Veseliva se že 3. Cajtngovega izleta, 
ki bo žal, šele v jeseni."

SLAVKA RAJER:" Odkrili ste nam 
košček čudovitega sveta Slovenije, uži
vali smo v objemu naših gora, poslušali 
šumenje voda in pili živo vodo. Spomnili 
smo se velikih mož, ki so znali ljubiti vse 
te lepote, jih spoštovati in zanje darovati 
večji del sebe. Pa tudi človeka, ki je znal 
vso to ljubezen do naše lepe Slovenije 
pričarati v glasbi in jo ponesti po celem 
svetu-Avsenika.

Pa ne samo oči in ušesa, tudi v naša 
srca se je vtisnilo mnogo lepih besed in 
misli. To je pa ZA DUŠO, tako navadno 
rečemo.

Hvala organizatorju, še posebej vo
dički Maji Kos in njeni ekipi."

skrbimo za živali
Delovni čas:
Veterinarska postaja Trebnje d.o.o. je odprta ob 
delavnikih od 7.-15. ure.
Ambulanta za male živali:

# delavnik: od 7 - 8.30 ure,
* ponedeljek, torek in četrtek: od 16.-18. ure
• sobota: od 8.-12. ure

Telefon ambulante za male živali: 34 82 126 ali 041 606 903 
Dosegljivi smo 24 UR na tel. št. (07) 34 82-120

VETERINARSKA POSTAJA Trebnje
Pekel 8, 8210 Trebnje 

Tel.: (07) 3482-120, F3X: (07) 3482-121 
AMBULANTA MOKRONOG:

Tel.: (07) 3499-014

:WillF tu
V skrbi za zdravje vaših živali opravlja Veterinarska postaja Trebnje d.o.o. 
naslednje veterinarske storitve:
♦Zdravljenje domačih živali na domu (terenu)
♦Ambulantno zdravljenje malih živali 
♦Lekarniško dejavnost

Na terenu opravljamo vsa veterinarska strokovna opravila kot so: 
♦Ustrezna preventiva:zaščitna cepljenja,vitaminizacijainj 

svetovanje pri prehrani živali 
♦Odkrivanje bolezni in zdravljenježivali 
♦Kirurški posegi (carski rez,tujki,kastracije....)
♦Umetno osemenjevanje domačih živali 
♦Zdravljenje plodnostnih motenj 
♦Pregledi na brejost(zgodnjeodkrivanjebrejostizultrazvokorn)'- 
♦Svetovanje in izdaja zdravil

Specialistična veterinarska opravila v ambulanti za male živali: 
♦Diagnostika in preventivna cepljenja

♦Zdravljenje bolnih živali
♦Laboratorijska diagnostika (parazitološka,hematološka, 

biokemijska)
♦Kirurški posegi(sterilizacije,kastracije....)
♦Svetovanje o negi, vzdrževanje in prehrana hišnih ljubljencev

V priročni veterinarski lekarni so na voljo:
♦Pomožna veterinarska zdravila z nasvetom veterinarja, 

namenjena preventivi in zdravljenju živali 
♦Krmilaza različnevrste in kategoriježivali 
♦Sredstvaza zatiranjezajedavskih bolezni, razkuževanje hlevskih 

površin in odpravljanje mrčesa in zajedavce 
♦Vitaminsko mineralni dodatki Sl
♦Dietna prehrana in kozmetika za maleživalijf 
♦Strokovni nasveti



'ITI Delovni čas: ponedeljek - četrtek 8-24, petek ■ sobota 8 - 02

Salon zaves in 
notranje opreme

♦ ogled in svetovanje za skladnost vašega ambienta

♦ izmera in montaža želenih karnis

♦ izdelava zaves

Ksenija Levičar s.p., Podbevškova 4 ( Mercator Center Cikava) 
Novo mesto - tel 07/33 76 485, Slovenska vas 07/ 45 74 660 
Delavni čas: pon - pet od 12. do 18. ure, sobota od 9. do 12. ure
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Bruno Gabrijele
d.o.o.

s
3ll M":'a 8296 Krmelj

Gabrijele 6a

Privoščite si nekaj sladkega, 
privoščite si le najboljše.

Torte za poroke, za najrazlič
nejše dogodke ali pa samo kar 
tako, po napornem dnevu.

Torte iz Slaščičarne Evropa, 
naravne, lahke, sočne dodajo 
dnevu pravo sladkost.

Če pa vam je vroče, se lahko 
ohladite s sladoledom iu sla
dolednimi kupami s svežini 
sadjem.

Privoščite si le najboljše, pri
voščite si obisk slaščičarne 
Evropa v Sevnici.

Naročila za torte 
sprejemamo na telefon: 
07/81 61 051 ali •*" 
07/81 61 058.

«r-v i
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praktično - enostavno

Boljše spanje s pomočjo narave 
puh - perje - bombaž

Božanski občutek v puhastem objemu

nežen puh 
posebno mehko 

polnjeno z najboljšim pubom
NIK MečftiWiyte0pranO' dezrfenc'rano in brez P™*111

AKCIJA
-20 %

VVellnes za dušo in telo 

Za vas je dobro samo najboljše

www.ped.si

(01) 786 17 24I j f OO I /

B.Rojc k.d. 
Rožna dolina 5b 
1290 Grosuplje
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V kolikor potrebujete gradbene storitve, se obrnite na 
podjetje BETONAL D.O.O. TREBNJE. Za Vas bomo 
izvedli kompletne projekte ali pa delne storitve. Morda 
potrebujete izkop, morda cesto, vodovod, vodenje 
projekta...

BETONAL D.O.O. TREBNJE je za Vas pravi naslov.

ESElAl
BETONAL d.o.o. Trebnje, Podjetniška ulica 9, TREBNJE 
Tel.: (07) 34 82 400, Gsm: 031/644 300 
E-mail: info@betonal.si

Vse to pa lahko naredimo zato, ker je naša dejavnost 

izdeljena na pet področij in sicer:
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H IS-AiV.IZ.G RADNJ. 1^-^iV.IZGOBJEKT,

Podjetje je opremljeno z moderno mehanizacijo in sicer bagri, nakladači, drobilcem, separacijo, valjar-ji, 
avtomešalci, avtočrpalkami, sodobno betonarno, kiperji itd. Seveda pa vse to ne bi bilo mogoče, če ne bi imeli 
tudi ustreznega kadra. Betonal d.o.o. Trebnje namreč tvori kolektiv 70 sodelavcev.
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DAN ZEMLJE V ŠENTJANŽU
Ali se kdaj vprašamo, kako radi imamo našo ljubo 

Zemljico? Namesto, da bi jo spoštovali, jo z leta v leto 
bolj zanemarjamo. Veliko vode smo že onesnažili z 
gradnjo tovarn, ki spuščajo svoje škodljive snovi v re
ke, s škropljenjem in z ostalimi strupenimi snovmi, ki 
jih spuščamo vanjo. Na srečo se počasi začenjamo 
zavedati, kako pomembna je voda za obstoj življenja, 
zato dajemo dandanes več poudarka na varčevanje z 
vodo in njeno čiščenje. Večina večjih tovarn gradi last
ne čistilne naprave, ki vodo vsaj toliko očistijo, da je 
primerna za izpust v reke in potoke. Tuje še nekaj uk
repov za varčevanje z vodo: med umivanjem zob je 
voda zaprta, rajši se tuširajmo, kakor da se kopamo, 
ker jo s tem porabimo trikrat manj, za zalivanje rož, za 
pranje avtomobilov rajši uporabimo deževnico ali vo
do iz potoka, ki ni pitna... ____

Poleg vode je velik problem tudi splošno onesna
ževanje okolja. Tovarne in avtomobili spuščajo v zrak 
veliko strupenih plinov. Za čist zrak lahko poskrbimo 
tako, da se ne vozimo toliko z avtomobilom, ampak 
uporabimo vlak, kolo ali pa gremo peš. Velik problem 
so tudi smeti, ki jih odlagamo v naravo. Veliko odpad
kov potrebuje zelo veliko časa, da se razgradijo (jo
gurtov lonček rabi za razgradnjo 10.000 let). Problem 
odpadkov se lahko delno reši z recikliranjem, saj se ta

ko nek odpadek predela in na novo uporabi. Tudi v na
šem razredu smo se odločili, da malo pripomoremo k 
čistejšemu okolju. Začeli smo zbirati odpadne plaste
nke in drugo embalažo, iz katerih smo potem naredili 
različne živali. Pa naj še kdo reče, da so odpadki samo
za V smeti. (Katarina Slanšak, 5. r/9. OŠ Milana Majcna Šentjanž)

VABLJENI NA 1. KONJENIŠKI 
DAN V MIRNI PEČI

Konjeniško društvo treh dolin Mirna Peč organizira 
v soboto, 16.6.2007 ob 11. uri pohod konjenikov 
skozi Mirno Peč proti Postaji in naprej do Dolenje vasi, 
Hrastja, Poljan, Čemš, Šentjurija, do Hmeljčiča, Glo- 
bočdola in Sel preko Dobja, Malega Kala, Orkljevca, 
Velikega Kala in Češenc nazaj do ranča, kjer bodo 
konjeniki in konji prenočevali. V nedeljo, 17.6.2007 
bo od 14.00 ure dalje v dolini pod Češencami po
tekal bogat program; povorka vseh konjenikov z do
mačo slavnostno kvadriljo, oranje in priprava njive za 
sevo (domači konjarji), preskakovanje zaprek (KŠC 
Češča vas), nastop vitezov okrogle mize iz Šentru
perta (v originalnih oklepih), predstavitev dresurnega 
jahanja (kobilarna Hosta Šentjernej), vvestern pro
gram (Sandi Gombač iz Litije), setev (domači konjarji 
v sodelovanju z Društvom upokojencev Mirna Peč), 
mirnopeška alka - satnica (domači konjeniki in gos
tje), prikaz izdelave konjeniške opreme (Koral iz Do

SDS
Slovenski demokrati! Ljubitelji domovine! 
Občani in občanke! Prijatelji Lanšpreža!
Ob prazniku Dneva državnosti Vas vabimo 
na KRESOVANJE in MAŠO ZA DOMOVINO, 
ki bo na Lanšprežu, v soboto 23.junija 2007 
ob 19.00 uri. Gostje bodo predsedniški 
kandidat Lojze Peterle in harmonikarji SDS.

Slovenska demokratska stranka 
Občinski odbor SDS Trebnje

lenjskih Toplic). Poskrbljeno pa bo tudi za otroke in
sicer z možnostjo jahanja na poni konjičku in viteško 
šolo mečevanja. Praznik občine Mirna Peč bodo s so
delovanjem počastili tudi konjeniki iz Mokronoga, 
Šentruperta^ Trebelnega, Primskovega, Žužemberka, 
Semiča in Šentjerneja. Program bo povezoval Jože
Robek. (Konjeniško društvo treh dolin Mirna Peči

AAESd.o.o.
Ledina 40, 8290 Sevnica

IZDELAVA STROJNIH OMETOV 
- TLAKOV (estrihov) in VSE 

VRSTE FASAD
s ADAPTACIJA

j po konkurenčnih censh
E -1 - -n ,h ar.

INFORMACIJE: -

031/598355 'w

M

LIMFNA DRANAZA 
- ZELO USPEŠNA pri shujševalni kuri

NEGA OBRAZA
- nega dehidrirane kože
- nega aknaste kože
- nega z lifting masažo

V Pri vsakem anticelulitnem programu 
f podarimo 15 min masaže obraza po Decleorju

PEDIKURH 

mniHKURH 

RROmRTERHPIJR 

dVURUEDf) R1H5RZR 

SOLARIJ - 

HRTICELULITRI - 

kJPROORRRl#

HELENA ŠTRAVS s.p., PODTURN 26, 8350 DOLENJSKE TOPLICE 
tel./faks: 07 30 66 880, 07 30 66 881, gsm: 041 795 808,041 678 036

Helena Štravs s.p.

SStiSsičll
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TELO VE, KAJ HOČE!



MOKRONOŽAN IZ 
GORNJIH LAKNIC 
V "THE SUN"-u

"Slovenski obiskovalec Igor Kučič je 
pred kratkim začel delati priložnostno 
delo na bio farmi v Marlborough v zame
no za hrano in stanovanje, dokler čaka 
na sezonsko dovoljenje za delo. Niti sa
njalo se mu ni, da je to začetek njegove 
tekmovalne poti in da bo stal na zmago
valnih stopničkah poleg dveh triatlon
cev iz Nove Zelandije, potem ko se je pr
vič udeležil svojega prvega triatlona in 
dosegel tretje mesto, pri čemer je upo
rabljal rabljeno kolo", je med drugim za
pisano v The Sun-u. Prepričani smo, da se 
Igorju ni sanjalo niti to, da bo kdaj The Sun 
pisal o njem, prej je bilo verjeti, da bi se kdaj 
iz tega ali onega razloga znašel na naših 
straneh.

27-letni Mokronožan iz Gornjih Laknic

Igor Kučič v intervjuju, katerega nam je 
dostavil Mokronožan Jože Metelko, 
med drugim še razlaga, daje doma ob
časno (1-2x mesečno) kolesaril po SO
BO km v hrib, da je kot otrok tudi plaval 
kilometer ali dva, a nikoli ni šlo za tek
movanje. "Igor je začutil, da ga je 
usoda sedaj usmerila k triatlonu", 
še piše The Sun. Bo Igorja spoznal 
svet po triatlonu, potem ko je šel v No
vo Zelandijo takorekoč - "na izlet"?

POSTANITE
CAJTNGOV
DOPISNIK

MALI OGLASI
O ODDAM enosobno stanovanje v 
bloku na Mirni, l.nad/IV., prenovljeno, 
popolnoma opremljeno z opremo po 
meri, v stanovanju je tudi vsa bela teh
nika, stanovanje ima zastekljen balkon, 
CK, kabelska televizija, domofon; 041/ 
397-549

5 ZAPOSLIMO za nedoločen čas pi- 
copeka, zaželjene so izkušnje; 041/ 
822-914, Pizzerija Pr' Hladet, Veliki Ga
ber

O ZAPOSLIMO ambicioznega frizerja 
ali frizerko; 041/333-746, Frizer Rata- 
jec, Trebnje

3 IŠČEMO gospo/gospodično za po
moč pri varstvu dveh predšolskih otrok 
na našem domu v Malem Gabru, trikrat 
tedensko; 031 339 392 

3 KUPIM originalno kabino za traktor 
Štore; 041-371-832

3 KUPIM rabljeno kosilnico samohod
ko; 040/122-003

3 KUPIM staro pohištvo (skrinje, oma
re, mize in drobne predmete) staro okoli 
100 let; 07/3466-320,040 661 635 

3 PRODAM rabljene lesene železni
ške pragove, cena po dogovoru; 041/ 
643541

3 PRODAM dve garderobni omari 
(110x60x180) in dve nočni omarici (42x 
35x60). Pohištvo je staro 60 let. Cena 
po dogovoru, lokacija - Ljubljana; 041/ 
918-021

3 PRODAM v Sevnici opremljeno 2,5 
sobno stanovanje, cena 58.400€; 040- 
991-924

3 PRODAM vino kraški teran, teranov 
liker, vino malvazija, žganje tropinovec 
terdomač vinski kis; 041 951084 

3 PRODAM gozd (bukev,smreka) cca 
7ha. Gozd se nahaja pod Lisco na meji 
sevniške in laške občine. Cena za m2 je 
0,79 Bura ali po dogovoru; Info: priz- 
ma@mail386.com.

Male oglase lahko pošljete na cajtng@siol.com.
Objavljamo jih BREZPLAČNO!

Kupujete v prodajalnah KZ Trebnje?
Ponuja se vam priložnost, da ujamete lepe nagrade!

OZDRAV S
PlfLETJU

Letos v PC Trebnje (Stari trg) 
v soboto, 23. junija od 9h naprej

Zaključna prireditev z žrebanjem več kot 30-ih nagrad, med njimi

2 paleti zareznl bobrovec. 2 paleti siporeks, 2 paleti opeka MB 6/1, 1 paleta hldratlzlrano 
apno vr. 25/1, krmila v vrednosti 200 EUR, košara proizvodov BZ Mercator. Itd.

n. rr ji
».Jr Kolo sreče in druge privlačne nagradne Igre 

Glasbeni gost TURBO ANGELS
Brezplačne pokušine hrane In pijač

•v/ Mnoga druga presenečenja
ti Uit 1 .1 .rdC^iSSi

Več nakupov - več kuponov - 
več priložnosti za srečo!

Kako lahko sodelujete?
Preprosto: kupon za žrebanje 
vam v živilskih prodajalnah 
KZ Trebnje prinese nakup nad 
20 EUR, v neživilskih 
prodajalnah pa nad 30 EUR. 
kuponi vas čakajo 
od 23. maja do 22. junija!

»MEPICAR«
Sonja Novak s.p., Preloge 2, 8230 Mokronog 

PE: "MEDICAR", Aškerčeva ulica 7, 8000 Novo mesto

PREVOZI BOLNIKOV Z REŠEVALNIMI 
VOZILI NA VSEH RELACIJAH

Si težko zagotovite oz. organizirate čas zo prevoz 
vaših obolelih svojcev k zdravniku?
To namesto vas storimo mi!
Nudimo vam prevoz invalidnih oseb, oz. bolnikov v 
ležečem položaju. Po potrebi vam zagotovimo tudi 
spremstvo medicinskega osebja. Pokličite nas in 
prisluhnili bomo vašim željam.

DEŽURNA SIUZBA 
NON-STOP 

07 33 71 422
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NA MIRNI DAN NOGOMETA Z 
ZLATO GENERACIJO 
SLOVENSKE NOGOMETNE nii 
REPREZENTANCE VabU61

Ob 40 letnici delovanja kluba pripravljamo v soboto, 
09.06.2007 na Mirni DAN NOGOMETA. Predstavile 
se bodo vse selekcije, začetniki nogometa na Mirni, 
vrhunec dneva pa bo nastop nogometašev, ki so tvorili 
jedro zlate generacije slovenske nogometne 
reprezentance.

Program prireditve: 15.00 -16.00 tekma selekcije 
U-8; 16.00 -17.00 tekma selekcije U-10; 17.00-18.00 
tekma gospodarstvenikov občine in veteranov NK 
Mirna; 18.00 - 18.45 Veterani: Predstavniki Občine in
KS; 19.00 - 20.15 Selekcija Mirna: Zlata generacija 
nogometašev Slovenije

Bivši člani slovenske nogometne reprezentance 
bodo v sodelovanju z NK Mirna izvedli humanitarno 
akcijo. Program bomo zaključili z družabnim 
srečanjem na igrišču OŠ MIRNA in koncertom 
Skupine DAVOUT. (Božtian Kolenci

V MOKRONOGU BO SPET uli_ni! 
KRESNA NOČ VabUen

Prireditev KRESNANOČ v Mokronogu se lahko po
hvali s 17 letno tradicijo, njen glas pa je segal po celot
nem dolenjskem območju in tudi drugod po Šloveniji. 
Prvič je zaživela leta 1973, zadnjič pa leta 1993. Njen 
bogat program, katerega najpomembnejši deli so bili

KReSNa NOČ 2007
Mokronog, sobota, 23. junij 2007

www.kresna-noc.si i i i

VLOM - Dne 24.5. je neznanec splezal na balkon 
stanovanjske hiše v Trebnjem, na silo odprl balkon
ska vrata, vstopil v hišo, pregledal prostore in ukra
del dva potna lista in denar v tuji valuti. Neznanec je 
lastnika oškodoval za 300 €. (staneSmoiič.puNMt

balet, folklora, magija, kresovanje in ognjemet, je leto 
za letom navduševal številne obiskovalce.

V Turističnem društvu Mokronog so se odločili, da 
KRESNO NOČ po 14 letnem premoru znova obudijo 
in njeno čarobno moč, ki jo je na najkrajšo noč v letu 
moč čutiti v zraku, prenesejo na obiskovalce.

Organizator bo poleg kulturnega in zabavnega pro
grama poskrbel tudi za zanimiv športni in otroški pro
gram. Tako se_bo zjutraj začel turnir v odbojki na mivki 
KRESNA NOČ, pomerile se bodo moške dvojice. Vsi 
željni jahanja se bodo odpravili v Slepšek v šolo jaha
nja, kjer bodo brezplačno jahali konja. Ob 17.00 uri se 
bo program pričel na prireditvenem prostoru na trgu 
pri cerkvi z nastopom lokalnih glasbenih skupin. Otro
ci iz OŠ Mokronog bodo izvedli Pravljični svet Kresne 
noči, sledili bodo Klapovuhi skupina otrok, ki igra na 
nenavadne inštrumente.

Kulturni program se začne ob 19.00 z nastopom 
gledališke skupine Ceglis iz Krmelja, pevskega zbora 
Emil Adamič iz Mokronoga, vrhunec kulturnega dela 
pa bo nastop folklornih skupin Ivan Navratil iz Metlike, 
Plamen iz Škocjana in skupine iz Hrvaške.

Okrog 21.00 se začne zabavni del z glasbenim na
stopom Vike Zore, sledil bo koncert skupine Mambo 
Kings do zgodnjih jutranjih ur. Med odmori nam bo ma
gijo Kresne noči pričaral najboljši slovenski iluzionist 
VVIadimir, potekalo bo javno žrebanje glavnih nagrad 
srečelova.

Kot vrhunec dneva bo po polnoči sledilo slavnostno 
prižiganje kresa.

Torej, v soboto, 23.6. ste vsi lepo vabljeni v Mokro
nog na Kresno noč. Organizator zagotavlja, da se bo 
za vsakega obiskovalca našlo veliko zanimivega.

DAN S KNJIGO NA OŠ 
MOKRONOG

V torek, 22. maja, so imeli učenci 8. razreda na OŠ 
Mokronog kulturno-tehniški dan z delovni naslovom 
Dan s knjigo. V prijetnem in sproščenem vzdušju so 
učenci predstavljali vsebine prebranih knjig s pomočjo 
lično narejenih plakatov, nekateri so izdelali svojo knji
go, v kateri so predstavili vsebino prebrane knjige, se

stavili vabilo in intervju. Učenci, ki so prebrali knjigo 
Košarkar naj bo pisatelja Primoža Suhodolčana, so se 
za zaključek pomerili še v košarkarskem turnirju trojk.

(Učenci 8. r. OŠ Mokronog!

PROMETNA NESREČA S SMRTNIM IZIDOM - Dne
28.05. je 22 letni občan iz okolice Sevnice vozil osebni 
avtomobil po lokalni cesti iz smeri naselja Rovišče pri 
Studencu proti Studencu. Ko je izven naselja Rovišče 
pripeljal v desni nepregledni ovinek, kjer vozišče pote
ka po klancu navzgor, je zapeljal v levo na nasprotno 
smerno vozišče, v času ko je nasproti pripeljal z oseb
nim avtomobilom 27 letni občan iz okolice Krškega. 
Med vozili je prišlo s prednjimi levimi deli do trčenja, 
nato pa je v vozilo 27 letnega občana trčilo še v vozilo 
19 letne občanke iz okolice Sevnice, ki je vozila za 
njim. V nesreči je 27 letni voznik utrpel tako hude teles
ne poškodbe, daje na kraju nesreče umrl. iš.Hren.puKKi

GOSTILNA
KOLAR

V prijetnem 
ambientu 
vam nudimo:
- domače štruklje

- postrvi

- pizze
- malice in kosila

Dobra hrana, 
pijača, prijazna 
beseda, prijetno 
druženje in 
rekreacija,

- morske specialitete
- domači sladoled
- mehiško kuhinjo
■ --

To je gostilna Kolar! teKREAnVNIPROSTOR

SPECIALIZIRANA PRODAJA LESENIH TV0RIV

041718-934INTERLES
NOVO! NOVO! PRODAJA NA TERENU

VSE VRSTE: ♦ SUROVE IVERKE ♦ IVERMI ♦ POHISTVERILERIBITI 
♦ VEZRRE PLOHE ♦ IREDIR PRIH ♦ POLILE ♦ LESORITI,...

■ Razrezi: ■ LAKI AKZ0N0BEl ^0
fini-grobi AKZO NOBEL

■ OBLAČENJE KOMBIJEV
in PRIKOLIC SKLADIŠČE NA VESELI GORI
Pototo Janez s.p., Gubčeva 14, Mirna PRI MIZARSTVU KURENT

AKCIJSKA CENA* KOMPLETA do konca junija 2007 
namesto 4S4,5G EUR SAMO 360 EUR Optimo

I Posteljni sistem •

i SI! I! I! i 11 i i lUli eni Wii

+
DREAM
• jedro: točkovno elastično, gibljivo 

consko lateks jedro s telesu 
prilegajočem se ležalnem udobju.
Višina jedra: 12 cm

• prevleka: elastična dvojna tkanina, obojestransko
prešita z zračnimi klimatskimi vlakni v Sleep fresh 
kvaliteti, snemljiva in pralna do 60°, primerna tudi 
za alergike _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

V MESECU JUNIJU 15% POPUST NA VODNE POSTEUE

BASIC KFS
modeli S, KFS in EL nastavitev v predelu ramen in 
podpora v križu cona udobja v predelu medenice 
trdoto udobja lahko individualno izberemo 
gibljivo vpete vzmetne letve omogočajo nastavljivo 
ležalno udobje do roba posteljnega vložka okvir: 
vezan les višina pri modelih S, KFS cca. 8 cm, pri EL 
cca. 8,5 cm

“G? 07/304-13-19
SLAKOVA ULICA 29 

8210TREBNJE 

GSM: 051/335 133 

FAX: 07/304 13 08 

E-POŠTA: raj_t@siol.net

DELOVNI ČAS:
od pon. - pet. od 9-13 in 14-18, 
sobota od 9-13
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MOTORISTI SO V ŠOŠTANJU 
PREIZKUŠALI SPRETNOSTI

V nedeljo, 06. maj 2007 na parkirnem prostoru pred 
Sava avtom d.o.o. v Boštanju pri Sevnici so motoristi 
res da tekmovali, hkrati pa so se preizkušali v tehniki 
varne vožnje z motornimi kolesi na prireditvi, ki jo je že 
četrto leto zapored organiziral Moto klub Posavje na 
pobudo Zveze motoklubov Slovenije. Tekmovanje 
namreč obsega vijuganje mimo ovir, vožnjo v tako 
imenovanih osmicah, prestavljanje predmetov ob poti 
med vožnjo in tudi preizkus nenadnega zaviranja. Mo
toristi so skratka pokazali, kako reagirajo ob situaci
jah, na kakršne je mogoče naleteti na cestah. Preiz
kušnja je zato namenjena predvsem mladim vozni
kom motornih koles in posebna skupina so tudi naj
mlajši in bodoči vozniki, stari do 10 let. V Boštanju pri 
Sevnici se je 35 udeležencev iz vseh koncev Slovenije 
preizkušalo v vseh tekmovalnih kategorijah, zastopa
ni so bili mlajši in starejši vozniki, posebej dobro pa 
nežnejši spol in juniorji.

Na nekaj deset kubičnem mini motociklu je svoje 
znanje do deset let najbolje pokazal Boštajnčan Se- 
ven Novšak (00:40,90), na drugem mestu je bil prav

tako Boštajnčan Nik Bence (01:01,54), tretji junior pa 
je bil žal diskvalificiran. V kategoriji do 350 ccm je zma
gal član MK Posavja Denis Dolinšek (00:25,58), drugo 
uvrščeni je bil Davor Žveglič (00:34,12), na tretjem 
mestu pa član MK Posavje Iztok Bence (00:40,17). Z 
motorji do 750 ccm se je najboljše odrezal član AMD 
MK Trebnje Janez Prosenik st. (00:35,88), na drugo 
mesto seje uvrstil član MK Posavje Gregor Vodopivc 
(00:36,15), tretje uvrščeni pa je bil ravno tako član MK 
Posavja Tomaž Knez (00:36,49). V najtežji kategoriji 
nad 750 ccm je zmagal član MK Klukhena Andraž 
Magdič (00:34,09), na drugo mesto se je uvrstil član 
MK Posavja Rado Hribar (00:41,30) ter tretje uvrščen 
Sevničan Darko Radej (00:45,27). V kategoriji endu- 
ro, cross, supermoto do 650 ccm je bil najboljši član 
MK Posavje Tomaž Knez (00:36,90), sledil mu je rav
no tako član MK Posavja Denis Dolinšek (00:37,39), 
ter na tretjem mestu Žiga Pungartnik (00:39,31) iz 
Trebnjega. Preizkušnjo enotne skupine motorjev cho- 
pperje bil najhitrejši član MK Posavja Denis Dolinšek 
(00:38,69), sledil mu je član MK Posavja Iztok Bence 
(00:41,50) ter na tretjem mesu Toni Janežič (00:46,57) 
iz Tržišča. V skupini lady cup, kjer se merijo dekleta na 
motorjih nad 350 ccm je bila med tremi udeleženkami 

najboljša članica MK Po
savja Karmen Rednak 
(00:46,13), drugo uvršče
na članica MK Kamerad Ni
na Mikec (00:46,00) tretja 
udeleženka pa je bila žal 
diskvalificirana. Vsi udele
ženci so pokazali visoko 
raven znanja in ga tudi 
sproti izboljševali. Državno 
prvenstvo v spretnostni 
vožnji obsega več tekem, v 
Trebnjem pa bo v organi
zaciji AMD MK Trebnje 9. 
junija. Vabljeni vsi ljubitelji 
motociklizma!

(Karmen Rednak)

MIRT ŠAHOVSKI PRVAK PZDU 
POSAVJA 2007 MED 
POSAMEZNIKI, DU KRŠKO PA 
MED EKIPAMI

Društvo upokojencev Sevnica je organiziralo po
samično in ekipno šahovsko prvenstvo Pokrajinske 
zveze društev upokojencev Posavja za leto 2007.

REZULTATI POSAMEZNO (21 tekmovalcev): 1. 
Martin Mirt (na sliki), DU Sevnica, 7 točk; 2. Franc Der-

58-letni Martin Mirt je 
osvojil 100% možnih točk, 
saj je v vseh sedmih krogih 
po švicarskem sisemu 
osvojil vseh 7 točk, kar je 
bilo prijetno presenečenje, 
ker je kot drugokategornik 
premagal vse 
prvokategornike. To je 
njegov največji uspeh tudi v 
letu, ko ŠK Milan Majcen iz 
Sevnice slavi 50 let 
uspešnega delovanja, 
katerega član je._________

stvenšek, DU Sevnica, 5 točk; 3. Jože Volčanšek, DU 
Krško, 5 točk; 4. Branko Urek, DU Dobova - Kapele
4.5 točk; 5. Tomaž Žnideršič, DU Krško, 4.5 točk 

REZULTATI EKIPNO: 1. DU Krško (Levičar, Vol
čanšek, Žnidaršič in Ahmatovič) 12.5 točk; 2. DU Sev
nica (Kolman, Blas, Derstvenšek, Prosenik in Mirt) 9 
točk; 3. DU Senovo (Keše, Špiler, Tubešmait in Urek)
8.5 točk; 4. DU Dobova - Kapele 8 točk; 5. DU Brežice 
3 točke.

Prve tri ekipe PZDU Posavja so prejele lepe pokale 
v trajno last in še diplome pa vse ekipe za ustrezno do
seženo mesto. Prvouvrščena ekipa DU Krško pa s 
tem rezultatom tudi uvrstitev na Državno prvenstvo 
Zveze društev upokojencev Slovenije.

(Janez Blas. Sevnica)

INDUSTRIJSKA PRODAJALNA
Glavna cesta 37, Mirna 

Tel.: 07/34-34-290,34-34-291 
Gsm: 041/844-483

Del. čas: pon.-pet. 7-19 ure, sob. 7-13 ure, ned. 8-11

Cenjeni lastniki malih živali!
Izognite se težavam, ki se redno in večkrat letno pojavljajo pri 
vosih ljubljencih, ko nastopi čas parjenja. Vam in vašim 
ljubljencem bo veliko prizaneseno, če boste pravočasno 
poskrbeli za kastracijo oz. sterilizacijo mačk ali psov.
Rešitev, ki prinaša mirnejši spanec, manjše nevarnosti za 
nastanek poškodb na cesti ali med "boji", odpravo neza
želenih mladičev in nenazadnje tudi boljše zdravstveno stanje 
živali.
Informacije dobite no (01)78-6 9-766 in 041-626-935.
V naši ambulanti bodo štirinožniki deležni tudi ostalih veteri
narskih storitev, vključno z zaščitnimi cepljenji in zdravlje
njem.
Nahajamo se v Iv. Gorici na Ljubljanski cesti od ponedeljka 
do petka od 7. do 
12h ter od 17. do 18h | 
in ob sobotah od 8. 
do Uh.

PRODAJA 
HRANE ZA 

MALE ŽIVALI
■
ral EukanubaV*

Ambulanta Ivančna Gorica 
Tel.: 01/78-69-766,01/78-77-111

REJC MARIJA s.p.

KRMELJ 51

PRCHRANfl PRI MARJANI, 
GOSTIŠČe RARBARA

PRI NAS VAM NUDIMO

■ JEDIIROTNAROCILU
■ PIZZE, MALICE 

l ■ SPREJEMAMO ZAKLJUČENE)
F SBll#.?fiSTuuDV

DOSTAVA HRANE NA DOM 
ALI ŽEUENO MESTO 

(Chetering)

▲ Tel.: 07 81 84 123 ▲ 
W GSM 031 652 429 ^

Sprejemamo naročila 
za torte in potice



«£>AVTOHIŠA 7%Pr*17%

vaš prijatelj na cesti

Svoboda na poti

<s> Hvunom . . . . . . www.avtohisa-adria.si

FE Avto Trebnje, Glavarjeva 10 PE Krško, CKŽ 137

Nova

Opel Antara.
Spoznajte meje mesta.

OPEL

Mesto je izzivov polno igrišče. Seveda, če sedite v pravem avtomobilu. Odkrijte 
novo dimenzijo vožnje z novo Opel Antoro In v njej prepoznajte stil onstran 
običajnega, delovanje na najvišji stopnji ter tehnologijo, ki premika meje 
možnega Popolno sožitje elegance in moči za vaš urbani način življenja. 
Čas je, da se pripravite na vožnjo po robu.



INTERVJU: MARTIN STREL
V minuli številki ste bralci Cajt- 

nga največ glasov za občana me
seca namenili našemu ultramara
tonskemu plavalcu Martinu Stre
lu. Glede na to, da se Martin s svo
jo ekipo še ni vrnil domov, smo ne
kaj besed z njim "spregovorili" 
preko elektronske pošte.

Martin, kje se trenutno nahaja
te? Kaj tam delate? Kolikokrat po
mislite na Slovenijo, ženo, druži
no, prijatelje? Ravnokar sem se vr
nil iz Los Angelesa, kjer imam precej 
dela s snemanjem filma in pisanjem 
knjig o Amazonki. Kjerkoli na tem 
svetu se nahajam so žena, družina in 

prijatelji vedno v mojih mislih.
Zakaj se še niste vrnili v 

Slovenijo? Kaj pričakujete 
od Slovenije, Sloven

cev, ko se vrnete? 
Se sploh vrnete še 
kdaj v Slovenijo ali 

preko luže za 
vedno po
vabite tudi 

ženo? Zaradi 
poslovnih ob
veznosti v ZDA 

se v domovi

no na žalost nisem mogel vrniti takoj 
po zaključku Amazonke. Slovenija je 
majhna država, zato tudi ne moremo 
pričakovati čudežev. Slovenija je moj 
dom in tukaj se počutim odlično. Več 
ne potrebujem. Žena pa je na mojih 
potovanjih vedno dobrodošla.

Se je Amazonka iztekla po pri
čakovanjih, je prišlo vmes tudi kaj 
nepredvidljivega? Ste se kdaj za
res ustrašili za svoje življenje? Ste 
med plavanjem kdaj obžalovali, 
da ste si zadali ta cilj? Informacije o 
Amazonki in vsi pripetljaji so na 
spletni strani. V življenju ne smeš ni
koli obžalovati preteklih stvari, am
pak vedno strmeti v prihodnost. Ključ 
mojega uspeha je v jasnem cilju. Bal 
sem se za življenje, a sem tvegal, ker 
sem čutil, da mi je reka naklonjena.

Koliko intervjujev ste dali po 
projektu Amazonka? Se oglašajo 
samo velike medijske hiše ali tudi 
lokalci, kot je Cajtng? Moja zgodba 
je zelo zanimiva ter hkrati nenavad
na, zato je tudi temu primeren odziv 
medijev. Vsi intervjuji so več ali manj 
po istem kopitu, razlikuje se edino 
pristop profesionalcev in amaterjev.

Koliko ljudi je sestavljalo ekipo, 
kdo in za kaj so bili zadolženi? 
Kateri od njih so vas spremljali na 
vseh dosedanjih projektih? Ekipa 
je cel čas štela od 20-25 ljudi. Na 
vseh projektih sta sodelovala samo 
dva, moj sin Borut in Matt Mohlke iz 
ZDA. Del ekipe in funkcije so objav

ljene tudi na spletni strani.
Zakaj nekateri mediji dvomijo, 

da zares (pre)plavate? Zakaj neka
teri ljudje tudi javno govorijo, da 
ne plavate? Mediji nekaj morajo pi
sati. Jaz imam celotno plavanje do
kumentirano in posneto. Tokrat je bi
lo na spletni strani moje plavanje 
možno spremljati tudi "v živo" preko 
satelitskega prenosa. Verjamem pa, 
da kar jaz počnem, je skoraj never
jetno, zato veliko ljudi verjame šele, 
ko se prepričajo na lastne oči. Lahko 
je sedeti doma v naslonjaču in kriti
zirati stvari, kijih počnejo drugi.

Je to vaš zadnji maratonski po
dvig, projekt? Načrtujete še kakš
nega? Projekt Amazonka se za me
ne še ni zaključil, zato o novih podvi
gih še ne razmišljam. Sedaj se pos
večam temu, kako najbolje predsta
viti svetu to, kar sem naredil. Zani
manja je dovolj.

Menda ste razočarani nad ne
katerimi Slovenci in Slovenijo? 
Kaj pa menite o Trebanjcih in Tre
bnjemu? Nisem ravno razočaran 
nad Slovenijo, ne razumem pa kako 
lahko moje početje nekateri obrav
navajo na način, kot ga. Niso pa bili 
nikoli z menoj in kar pišejo, govorijo 
na veliko, kot da vse vedo. Drugače 
pa imam trenutno preveč dela, da bi 
o tem sploh razmišljal. Slovenija je 
lepa dežela, ima velik potencial, sa
mo treba se je znati predstaviti svetu, 
to pa ustvarjajo ljudje, narava je sa-

PC flRES
PC DIONIZ
Ohišje MidiTowerATX
Osn. pl. Intel 945, LGA775
Intel Gore 2 Duo E4300 BOX
RAM 1024MB DDR2 800/PC6400
FDD 3,5" 1,44MB
Trdi disk 250GB, 7200,16MB,
SATA2
DVD-/+RW Dual Layer 16x
Gr. kartica GeForce 7300GT, 256MB
510,00 EUR (122.216,40 SIT) ____

jfl POINT.ER IT »oo Boštanl, Tel : 07/8149 800 
intomnociiekMnhnoiMjiiJ Dolenji Boštanj 55, 8294 Boštanj

www.pointer-il.si e-mail: info@poinler-it.si

Monitor Belinea

2025S1,20"
255,00 EUR

(61.108,20 SIT)

KOMPLET:
PC Dioniz + monitor 

20" + tipkovnica + 
miška + zvočniki 2.1

800,00 EUR

(191.712,00 SIT)

+ darilo: 
web kamera in 

slušalke z mikrofonom
VROČfl PONUDBA

■ - — 

POGREBNE STORITVE

Ob izgubi vam uredimo in 
pripravimo vse za 

dostojanstveno slovo od 
vaših najdražjih, 
na vašem domu.

Peter Blatnik s.p.,
Ilrasltilje 48. Škocjan 

Tel.: 07/30-77-720 
Gsm: 031/651-554,050/651-554

JUNIJ JULIJ, AVGUST
TK Obolnar, Dolenja vas 17, 

Velika Loka; Telefon: 07/3489-076 1 TEČAJ CPP
VSAK DAN OD 11-22 

PRIDITE, SE OHLADITE IN

OSVEŽITE NA TURISTIČNI 

KMETT|I OBOLNAR.

letaj iz testnoprometnih predpisov 
Zbirno mesto:

Kulturni dom Mokronog, 
ponedeljek, 18. junij ob 18. uri 

Varno delo s traktorjem
Zbiramo prijave za tetaj varno delo s traktorjem 

Informacije:
Zupančič Rudi; 041/517-776 
Srečno in varno vožnjo!
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- mo dar. Trebnje pa je moj dom in doma se vsak počuti 
odlično. Trebanjci so dobri ljudje in vedno jih bom podpi
ral.

BLAGOSLOV GASILCEV 
V MOKRONOGU

UMRLI IZ (ALI POKOPANI V) ! 
OBČINE TREBNJE*

Se vidite v kakršnikoli vlogi v Trebnjem? Recimo v 
gospodarstvu kot lastnik olimpijskega bazena? V po
litiki kot vodja neke stranke ali celo župan? V te vode 
verjetno ne bom zaplaval. Trenutno si želim predvsem 
miru, ker sem moram posvetiti svojim obveznostim.

Če je to vaš zadnji projekt kaj boste počeli v pri
hodnjih letih, desetletjih? Ste pripravljeni svoje iz
kušnje deliti z drugimi? Ste pripravljeni pomagati tu
di pomoči potrebnim, recimo bolnim otrokom? Imate 
dovolj denarja, ste finančno preskrbljeni? Trenutno je 
v prihodnosti samo projekt Amazonka po Amazonki. Zad
nja leta svoje izkušnje delim z drugimi, saj predavam 
predvsem po šolah, vrtcih, bolnicah,... to naj bi bil v pri
hodnje tudi moj način življenja. Tržil bom tudi svoj film in 
knjigo, ki nastajata v tujini. Denarja ni nikoli preveč, a za 
sproti gaje. Sem velik postrošnik, ker non-stop potujem.

Kako nameravate vnovčiti prepoznavnost? Name
ravate spisati knjigo/knjige o vaših podvigih? Morda 
posneti film? Film, knjiga o Amazonki sta v zadnji fazi. 
Vse nastaja v ZDA, deželi, kjer se dela tovrstne svetovne 
produkte, ki se potem lahko tržijo po svetu. Če jih narediš 
pri nas, potem jih precej težje tržiš v tujini. Knjigo Missi- 
ssippi pa najdete na spletni strani.

Kaj vam pomeni denar? Kaj vam pomeni družina? 
Kaj vam pomeni ljubezen? Kaj vam pomeni prijatelj
stvo? Vse zavisi od tega, kako v življenju rangiraš svoje 
prioritete. Jaz sem družinski človek, a imam svoje življe
njske cilje, ki me osrečujejo. In zadnje čase vse te cilje 
uresničujem v tujini. Ko greš od doma, se spremeniš in 
razmišljaš drugače, po domače - postaneš svetovljan. 
Brez dobrih prijateljev in širokega poznanstva ljudi po ce
lem svetu mi teh projektov ne bi uspelo izvesti. Lepo je, 
ko prijateljstvo združiš v posel in vse teče. (Goran smuk)

Martin Strel, tako navajajo nekateri mediji, ni želel dati intervju- 
ja za kar nekaj slovenskih medijev, zato si štejemo v čast in vese
lje, da je pristal na intervju z nami. Morda je razlog tudi to, da nismo 
nikoljpisali negativno o našem sokrajanu, predvsem pa ne laži.

Več o Martinu Strelu lahko preberete na njegovi spletni strani 
www.martinstrel.com

V nedeljo, 6. maja 2007, je bil v podružnični cerkvi sv. 
Florijana v Mokronogu blagoslov gasilcev. V to cerkvico, 
ki stoji na gričku nad Mokronogom vsako leto ob godu

svojega zavetnika prihajajo gasilci po blagoslov. Na steni 
cerkve je vdelana plošča, ki spominja na grozen požar v 
avgustu leta 1911; zgorel je namreč ves spodnji del Mo
kronoga. Domači župnik Klavdio Petrca je gasilce blago
slovil in jim zaželel čim manj dela in čim boljšo veselico. 
Po končanem obredu, smo gasilci nadaljevali s prijetnim 
druženjem. (Tekst in foto: Matjaž Jevnikar- Ivčk)

VARNA VOŽNJA MK KAMERAD 
PRED MC TREBNJE

Policisti Postaje prometne policije NM so v sodelova
nju s PP Trebnje in MK Kamerad iz Trebnjega organizirali 
preventivno aktivnost "Policijska izkušnja kot nasvet". 
Aktivnost je bila izvedena 13.5.2007 med 14. in 18. uro 
na parkirnem prostoru MC v Trebnjem. Delavci ZD Treb
nje so udeležencem najprej pokazali praktični postopek 
pomoči poškodovanemu motoristu in nekaj osnov prve 
pomoči, nato pa so policisti udeležencem razložili namen 
in pomen akcije. Seznanili sojih s statističnimi podatki in 
stanjem prometne varnosti voznikov dvokoles ter jim po
vedali kakšne so aktivnosti policije za zmanjšanje pro
metnih nesreč z udeležbo voznikov enoslednih vozil. (§§)

izvedba prezračevalnih sistemov 
montaža klimatskih in prezračevalnih naprav z 
kanalskimi razvodi 
vsa stavbna kleparska dela 
vrtanje betonskih plošč, 
do premera 250 m ni

Rihard Peskar s.p. 
Slakova 33,8210 Trebnje 

Tel./fax: 07/30-45-020, gsm: 041/729-776

RIBARNICA
trgovina, predelava rib 
Tržnica, Trebnje

07/50-44-855 
041-659-226

V času trebanjskega koša ste še 
posebej vabljeni, da nas obiščete in 
oskusite dobrote iz Ribarnice Glivar

D* 06.04.2007 - Anton Grabnar, Gorenje Selce 15, 
Dobrnič; roj. 03.07.1942

■O1 23.04.2007 - Henrik Zaletelj, Zagorica pri Dobr
niču 6, Dobrnič; roj. 11.11.1923,

D1 02.05.2007 -Alojzij Štepec, Stranje pri Vel.Gabru 
2, Veliki Gaber; roj. 13.06.1934 

‘u’ 04.05.2007 - Franc Trlep, Bič 15, Veliki Gaber; 
roj. 16.08.1933.

U1 06.05.2007 - Janez Korelc, Knežja vas 4, Dobr
nič; roj. 11.05.1930

■o- 07.05.2007-Alojzija Trlep, Velike Dole pri Teme
nici 5, Šentvid pri Stični; roj. 07.05.1936 

D1 07.05.2007 - Jožef Žonta, Stranje pri Vel. Gabru 
7, Veliki Gaber; roj. 16.03.1951.

■u- 15.05.2007-Alojzij Smolič, Knežja vas 13, Dobr
nič; roj. 15.07.1935

i> 16.05.2007 - Alojz Podobnik, Slovenska vas 19, 
Šentrupert; roj. 05.08.1928 

U1 17.05.2007 - Jožefa Bregar, Dobravica 3, Veliki 
Gaber; roj. 17.11.1920

'G' 18.05.2007 - Marija Potrbin, Splitska 4, Ljublja
na; roj. 15.07.1925

1> 19.05.2007 - Jožefa Jankovič, Goriška 63, Ljub
ljana; roj. 15.8.1949

‘G’ 26.05.2007 - Peter Radovan, Trubarjeva 1, Treb
nje; roj. 06.06.1934. Pogreb bo 31.05.2007 

G' 26.05.2007 - Marija Pekolj, Dobrnič 29, Dobrnič; 
roj. 30.04.1966

Dobivamo le podatke JP Komunala Trebnje in KS Dobrnič

(nadaljevanjez naslovnice)
Naši mladi nogometaši so najprej v prvi tekmi prema

gali kranjski Triglav z 1:0 z golom Patrika Horžena. Nato 
so v drugi tekmi premagali NK Maribor kar s 3:0. Gole so 
dosegli Patrik Horžen, Matevž Smuk in Jože Žlemberger. 
Sledila je tekma proti Domžalam II., katere so naši ugnali 
z 2:0, nato pa edini poraz v skupin - proti Kopru z 0:1. V 
zadnji tekmi dneva po skupinah so naši premagali še Trst 
s 4:0. Na tej tekmi se je izkazal France Frelih, ki je dose
gel 2 gola. S temi rezultati so naši osvojili drugo mesto v 
skupini B (za NK Koper) in se uvrstili v polfinale turnirja, 
kjer so se srečali s prvo ekipo Domžal in zelo nesrečno iz
gubili z 0:1. V drugem polfinalnem srečanju sta se pome
rili ekipi NK Koper in NK Britof. Boljši so bili varovanci Mi
rana Pavlina. V tekmi za tretje mesto so nato naši fantje 
premagali NK Koper kar s 3:0, NK Britof pa je v finalu pre
magal Domžale.

S tem rezultatom so naši fantje zopet dosegli zelo od
meven uspeh na državnem nivoju, treba pa je omeniti ve
liko borbenost, zavzetost in entuziazem, ki jih krasi in od
lično vodenje trenerja Boštjana Kolenca. Hkrati pa je tre
ba poudariti, da k tem rezultatom ogromno prispevajo tu
di starši teh fantov, kijih prevažajo na vse treninge in tek
me in jih srčno vzpodbujajo, (ds)

IZDELAVA:»POHIŠTVA »STOPNIC 
»VRAT »OGRAJ

MIZARSKI SERVIS_____________
popravilo vašega pohištva tudi na domu

Tel.fax: 07 34 99 214, GSM: 031 301 049 
MOKRONOG, e-pošta: mizarstvo.zagar@siol.net
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AUTOUSLUGA soklič anion s.r 

USTJE 3,1275 ŠMARTNO PRI LITIJI
Tel fax.:0l/8987-7l2,040/845-970, 041/849-745

e-mail: soklic.anton(a)siol.net

..........IZPOSOJA SmŠNIH KOVČKOV

različnih dimenzij, znamk (THULE, MONTANA, CAM,...]
Kovčke brezplačno vgradimo! Možna je tudi dobava prtljažnikov za vse vrste vozil! 

Pokličite in se prepričajte o pestri ponudbi!

bpoooja stanc gxy 2 - £ €§a dan
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• ‘KROVSTVO
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9TESSRSTVO
ZAGORICA PRI DOBRNIČU 20 
8211 DOBRNIČ 
GSM: 031/837-082

NALOŽBENO ZAVAROVANJE Z JAMSTVOM GLAVNICE 
VZHOD-ZAHOD

POVEČAJTE SVOJ KAPITAL
NA TRGIH BALKANA TER 
VZHODNE IN ZAHODNE EVROPE /enkratno veiAČiio

, 306. ZOOT/

EMISIJA JE OMEJENA

Območna enota NOVO MESTO
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KER ŽIVLJENJE POTREBUJE VARNOST tflClmV
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R08FRJ GNIVICA S P. 
PODGORJE 198, 2A8UK0VJE 
GSM. 041/513-464

PVC okna, vrata
s trojnim tesnenjem (t\

!
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IGNAC CUCELJ s.p. 
Stična 102, Ivančna Gorica 

tel/fax: 01/7878 535 
gsm: 041/757 055 

ignac.cugelj@siol.net
www.cugelj-sp.8l

NOVCI RAZSTAVNI SALON
Ljubljana • BTC / PTC DIAMANT, tel:01/54 76 526, fax: 01/54 76 548

Lepotica petkovega 
večera na Kamcrad 

wcckendu se je zelo 
posvetila predvsem 

moškemu delu 
občinstva, zato jo ti 

želijo tudi prihodnje leto.
Moški torej ne želijo nič 

prepustiti naključju.

TT
Mikd.o.ojrslenik 22, Mirno 

# 07/3M4-M0,051/340-845
e PROIZVODNJA OLJNIH JAŠKOV
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Franc Pišek s.p., Jazbina 9/a, Sl - 3240 Šmarje pri Jelšah
tel.: 03/819-00-90, fax: 03/819-00-92
info@vitli-krpan.com, www.vitli-krpan.com

JSTAREJŠI PROIZVAJALCI GOZDARSKIH VITLOV NA SLOVENSKEM TRGU'

KAMERADOM TOKRAT VREME NAKLONJENO
Moto klub Kamerad Trebnje je že tretje leto zapored organiziral Kamerad fe- 

što oz. kot ima uradni naziv - Kamerad weekend, letos pa so imeli prvič tudi 
srečo z vremenom, zato se je pred diskoteko Africa zbralo veliko število obi
skovalcev in motoristov.

V petek se je prireditev pričela okrog 19. ure s panoramsko vožnjo, nato pa so v 
glasbenem programu nastopili še The Closhers, domačini D' Neeb, o katerih smo 
več pisali v prejšnji številki in Krema, za "poslastico'' oz. piko na i pa je nastopila še 
striptizeta, kije (za spremembo) dobro razgrela tudi nekaj obiskovalcev. Tudi v so
boto je bilo na Kamerad weekendu pestro. Po panoramski vožnji so potekale razne 
moto igre, na odru pa so nastopili Stribog, Blow up in največja zvezda Kamerad 
weekenda 2007 Pero Lovšin. Na "fraftonarca odru" je zažgala domača Suha solza. 
Tudi drugi dan je obiskovalce razveselila tokrat temnopolta striptizeta, a je bila 
(menda) petkova boljša (kot so se nekateri slikovito izrazili - bolj gajstna).

Vstopnine tudi letos ni bilo. Za hrano in pijačo je bilo dobro poskrbljeno. Številnim 
Kameradom, ki se so trudili okrog organizacije, gre zato pripisati same pohvale.

Predsednik MK Kamerad Roman Stuparje za Cajtng povedal:
"Zelo smo zadovoljni z obiskom, sploh zato, ker je ravno tisti 
vikend po Sloveniji potekalo kar 6 moto zborov. Pri nas se je 
zbralo okrog 400 motoristov, v dveh dneh pa je bilo po moji 
oceni preko 1.000 ljudi. Menim, da so bili obiskovalci zado
voljni tudi z glasbo, sploh pa je navdušil Pero Lovšin. Zah
valjujem se vsem obiskovalcem in sponzorjem ter seveda 
Kameradom za pomoč pri projektu". Roman Stupar'

(Nekaj obiskovalcev je želelo, da v Cajtng zapišemo še, da si tudi drugo leto želijo petkovo striptizeto. Zapisali 
smo, kaj jim je obljubila, pa ne vemo. Niti tega ne. če bodo Kameradi upoštevali njihovo željo).

Cesta ljubljanske brigade S, Ljubljana - Šiška
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KDO BO DOBITNIK/CA 
ZLATEGA LEVA?

OBČANKA MESECA MAJA JE

Glede na odlične dosežke naših ob
čanov, včasih odmevnih celo v držav
nem merilu, smo v uredništvu Cajtnga 
razmišljali, da ne bi bilo slabo nagra
diti trud teh ljudi tudi drugače, žlaht- 
neje. Njihov trud bomo nagradili in do
sežek celo ovekovečiti s posebnim 
častnim priznanjem, prestižnim ZLA
TIM LEVOM.

Vaše predloge s kratko obrazložit
vijo predlagane osebe bomo spreje
mali vsak mesec do konca tekočega 
meseca, predloge pa pošljite po e-po
šti na naslov zlati.lev(S)cajtnq.com ali 
po pošti na naslov Cajtng, Gubčeva 
cesta 28, Trebnje - s pripisom "Zlati 
lev".

Tako bomo vsak mesec izbirali in iz
brali med vašimi predlogi tistega ob
čana, ki bo po mnenju komisije najbolj 
zaslužen za naziv Občan meseca. 
Seveda bo tudi komisija redno sprem
ljala dosežke naših ljudi na raznih po
dročjih ter tako ob koncu posamez
nega meseca vaše predloge lažje 
skrbno proučila. Izbran bo tisti občan, 
ki bo v tekočem mesecu najbolj po
zitivno vplival na razvoj mesta oz. 
občine Trebnje.

Vseh 12 mesečnih izbrancev se bo 
predstavilo na zaključni prireditvi v 
decembru, kjer bo komisija med njimi 
izbrala tudi dobitnika - Zlatega leva 
2007.

Naj občane meseca bomo izbirali 
od decembra 2006 do novembra 
2007.

DOSEDANJI NAJ OBČANI:

DECEMBER 2006-Milan Rman 
JANUAR 2007 -Tatjana Fink 
FEBRUAR 2007-Boštjan Kolenc 
MAREC 2007-Štefan Velečič 
APRIL 2007-Martin Strel 
MAJ 2007-Rožica Zakšek

ROŽICA ZAKSEK
%

S POGUMNO ODLOČITVIJO V NOVO 
OBDOBJE TREBANJSKEGA NOGOMETA

Občanka meseca maja je ravnateljica OŠ 
Trebnje Rožica Zakšek. Pred kratkim ji je bil po
daljšan mandat ravnateljice OŠ Trebnje, kar 
pomeni, da smo občani z njo zadovoljni. To ste 
nazadnje dokazali ravno s številnimi vašimi 
predlogi za Občanko meseca. Zakškovi pa gre 
pripisati zasluge še za eno stvar...

Poleg številnih pohval za njeno delo v šoli, se 
je zelo pogumno spustila tudi v projekt - najprej 
obnove šolskega igrišča, nato pa tudi izgradnje 
nogometnega igrišča z umetno travo, dimenzij 
40x20m z reflektorji. Kljub temu, da so odgo
vorni zamudili rok razpisa, se ie OŠ Trebnje 

brez pomislekov prijavila kot nosilec projekta na razpis Nogometne zveze
ei~. I I C C- A O« I rvM^i r-\ ZN tz-v T l O Z\ /Zltn 11/ i r~ ti rz\ I rs m Iznm** mi »J «4. . ! —mSlovenije in UEFA. Po tej pogumni potezi so svetniki še v prejšnjem mandatu iz
glasovali potrebna sredstva za sofinanciranje projekta. Sedanja oblast je bila te
mu projektu tudi naklonjena, tako da je projekt te dni v zaključni fazi, otvoritev pa 
pričakujemo v času trebanjskega koša, ko bi naj bil odigran tudi 1. nogometni tur-

Zlati lev! Le čigav bo?

Tako pomembno pri vsem tem je predvsem to, da če ne bi ujeli tega "vlaka", bi 
Trebnje še kdo ve koliko časa imelo "le" asfaltno šolsko igrišče, ki pa, žal, večino
ma - bolj kot ne - sameva. Upajmo, da bo šolsko igrišče spet zaživelo, vsaj ali pa 
predvsem v večernih urah, ko sonce ne bo več tako močno pripekalo, saj bo, kot 
smo že omenili, nogometno igrišče osvetljeno z reflektorji. Zakškova naj bi že v 
novem šolskem letu organizirala nogometni krožek tudi v OŠ Trebnje.

Rožica Zakšek je sicer rojena 8. avgusta 1951 v Ljubljani in ima univerzitetno 
izobrazbo (profesorica zgodovine in geografije), katero je pridobila leta 1975. V 
trebanjski OŠ je redno zaposlena od 01.09.1975 kot učiteljica zgodovine in geo
grafije, od 01.09.2000 do 20.08.2002 pa je bila pomočnica ravnatelja. Ravnatelji
ca je postala 21.08.2002, sedaj pa je ravno stopila v nov petletni mandat. Za nad
povprečno pedagoško delo je septembra 2001 prejela Jesenkovo priznanje.

ICODoOdOo
TE L: □ 7/3 46 1 B 50, S5Z, FAX:B5 1 
041/642-543, 051/642-543 
E-MAIL: RAJKQ.ROKVIC@SiaL.NET

VEČSTOPENJSKO ZRAČENJE BREZPLAČNO

»> -o*’"

PRELESJE 34 ŠENTRUPERT

CAR & BAR Bojan Zabukovec s.p. 
Videm 54,1312 Videm - Dobrepolje

NASLEDNJE PETKE IN SOBOTE BODO ZA ZABAVO 

POSKRBELI NASLEDNJI ANSAMBLI: ❖ 01.06.2007 - motor bfi

H ❖ 02.06.2007 - ANSAMBEUNAGELJ

❖ 08.06.2007 - MAKADAM

❖ 09.06.2007 - VIHARNIK

❖ 16.06.2007 - KRKA

❖ 22.06.2007 - DADI OAZ

❖ 23.06.2007 - PULKO

Gostje pivnice AS imajo možnost sodelovati v žrebanju.
Glavna nagrada je skuter, sponzor SBA d.o.o., prodaja rabljenih 
vozil, motornih koles in skuterjev. Več informacij dobite v pivnici AS.
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Če kdo omeni delo Špele Smuk, nam na misel najprej 
pridejo razne prireditve za otroke, stojnice, koncerti, pri
reditev »Iz trebanjskega koša«, turistična agencija Inter- 
flash ... Če bi pogledali vsa njena področja delovanja, pa 
bi zlahka ugotovili, da je v zadnjih letih pustila izjemen 
pečat tudi na področju razvoja celostnega turizma in 
občine nasploh v politiki, razvoju društev, socialni 
problematiki in še in še.

Tisti, ki podrobneje spremljamo njeno delo, pa jo poz
namo tudi po tem, da vse, česar se loti, vzorno izpelje 
do konca kljub domala nepremostljivim oviram, kot so to 
finance ali pomanjkanje sodelavcev.

Pa še po nečem jo poznamo: svojih dosežkov nikoli 
ne obeša na veliki zvon. Tako se nam je zdelo prav, da 
naredimo nekakšen presek njenega družbeno koristne
ga dela v zadnjih letih ter ji s tem izrazimo zahvalo za vse, 
kar je naredila za občino in ljudi.

Špela, naenkrat ste se odločili, da ne boste več 
predsednica Turističnega društva... Ja. zdaj pa res ne 
morem več ... Odstopila sem iz osebnih razlogov, saj 
sem pred mesecem dni rodila in kljub velikiželji, da bi na
daljevala z delom, tega ne zmorem več. Če sem nekje 
zraven, želim dati vse od sebe. Če tega ne morem, se 
raje umaknem. Do zdaj se je vsa družina prilagajala 
mojemu delu; na primer, namesto, da sem uživala na 
neki prireditvi, sem bila v vlogi organizatorice, kar pome
ni, da sama in moji otroci nismo imeli kaj dosti od same 
prireditve. Spomnim se novega leta, ko sem stala v dežju 
v parku, otroci in mož pa so bili sami doma.

Ko ste leta 2003 nastopili svoj mandat predsedo
vanja v Turističnem društvu (TD), ni bilo vse ravno 
rožnato... Daleč od tega. Nič se ni dogajalo, vse je miro- 
vala Čeprav je bilo TD svoje čase zelo aktivno, se je zad
nja leta ubadalo s pomanjkanjem članov in prostovoljcev. 
Edina svetla točka je bil »Trebanjski koš«, vendar je tudi 
ta prireditev potrebovala celovito preobrazbo in nek nov 
zagon.

Potem ste TD razširili tako, da se je začelo ukvar
jati z mnogimi rečmi ... V bistvu je bila to logična posle
dica, saj smo pod okrilje TD dali vse, kjer sem čutila, da 
lahko pomagam. Vedno sem bila prepričana, da je po
slanstvo TD skrb za kvalitetno in varno življenje, hk
rati pa mora biti tudi iniciator snovanja razvoja v kraju, 
kjer deluje. Prav zato je bila dolžnost in naloga društva, 
da opozarja na splošno problematiko, posreduje ideje 
in ponuja pomoč pri realizaciji.

Vedno vas je gnala velika želia. da bi se vsi v kraju 
dobro počutili, ne glede, koliko energije bi bilo treba 
V tovložiti... Če kdo pozorno sledi poti TD, njegovim ci
ljem in nalogam, si zlahka predstavlja, koliko dela, ener
gije, časa, dobre volje in sredstev je potrebnih za učin
kovito delovanje. Hkrati pa ugotovi, da so vsi cilji med 
seboj neposredno povezani in dvigujejo kvaliteto bi
vanja, s katero, resnici na ljubo, v Trebnjem ne smemo in 
ne rabimo biti zadovoljni. Šele, ko bo nam v Trebnjem res 
lepo, bo kraj urejen in privlačen tudi za turiste. Prav zato 
TD Trebnje sinergijsko deluje na turističnem, kultur
nem, humanitarnem, okoljevarstvenem, domoljub
nem in športnem področju ter tako skrbimo za promo
cijo in razpoznavnostTrebnjega.

Najbolj ste širši javnosti morda poznani ravno po 
prireditvah? Ja. to se najprej vidi navzven. Seveda vsi 
pomislimo na »Trebanjski koš«, ki zahteva nepopisno 
veliko dela; vsako prireditev za naslednje leto smo začeli 
pripravljati že v septembru, s čimer smo zadnja leta dvig
nili ugled prireditve in s tem tudi naše občine. Ne samo, 
bogat in kvaliteten program, pač pa smo imeli tudi močno 
oglaševalsko kampanjo, ki promovira blagovno znam
ko prireditve širom po Sloveniji in s tem dviguje pre
poznavnost naših krajev. In res, prišli so Štajerci, Koro
šci, Prleki, Primorci...

Ta prireditev naj bi ostala kot nekakšna glavna 
»vaba za turiste« tudi vnaprej, kajne? Seveda. Ze dol
go to ni le krajevna veselica, ampak mnogo več: pomem
bna je za promocijo kulture, poudarek daje športu, ve
liko pozornost namenjamo otrokom, vključena je tudi 
dobrodelnost, ekologija ter seveda zabava in druže
nje. Nivo prireditve smo višali iz leta v leto in sedaj smo 
lahko upravičeno ponosni na to kar imamo. Nikakor se ne 
morem strinjati z_ izjavo župana Kastelica, da so to bile 
otroške bolezni. Želim si, da bodo vsi tisti, ki se bodo s to 
prireditvijo ukvarjali v bodoče, še uspešnejši. Uspelo nam

je privabiti najboljše izvajalce v Sloveniji, kot so Čuki in 
Kingston v zabavni glasbi, Lojze Slak in Gašperji v na
rodnozabavni glasbi, Natalija Verboten, Andrej Šifrer in 
Saša Lendero v popularni glasbi, pa takrat najpopular
nejša skupina za mladino Bepop, otroke je razveseljeval 
Čarodej in Zmaj Didl Dudi Daj ter Romana Kranjčan, 
Melita Osojnik, Neca Falk in Damjana Golavšek, sve
tovno znana akrobatska skupina Flip, ki je navdušila, pa 
renomirani izvajalci, kot so Zlobko Big band z Nušo De- 
renda in Otom Pestnerjem, pa voditeljska legenda Sa

šo Hribar s svojim Funballom... In to s točno pol manj 
denarja, kolje namenjeno za letošnjo prireditev!

Naslednje področje, kjer ste bili aktivni, le bilo oži
vljanje mestnega jedra. Kako ste si zamislili ta proje
kt? V okviru prizadevanj za prenovo in oživitev starega 
mestnega jedra smo že pred leti na Občino podali vlogo 
za upravljanje mestnega parka. Skrbeti smo želeli, da bi 
bil mestni park vedno vzorno urejen, želeli namestiti no
ve klopi, koše za smeti in mu čez celo leto dali vsebino, da 
bo postal zbirališče in osrednji družabni prostor našega 
kraja. V parku naj bi se odvijal domači sejem ob sobotah, 
cvetlična borza, »Poletni dnevi v parku« (mobilna slašči
čarna, organizirana animacija za otroke, kulturni večeri), 
Trebanjska kuhinja, Božiček v čarobnem gozdu ...Za vse 
smo ponudili tudi projekte in rešitve, ampak za to ni bilo 
volje s strani tedanje KS Trebnje, ki je upravljala park. Če 
bi TD dobilo park v upravljanje, bi pričeli s pripravo dolgo
ročnega projekta rekonstrukcije mestnega parka. Vsa
ko mesto ima srce in tudi Trebnje ga mora imeti.

V zadnjem času pa deluje pod vašem okriljem tudi 
sekcija za pomoč sočloveku... Poslanstvo TD je, da se 
v našem kraju vsi počutimo lepo. Vsi! Če temu ni tako, 
moramo pomagati sokrajanom, saj bomo s tem pridobili 
vsi. Zato organiziramo srečanja starostnikov, obiskujemo 
jih čez celo leto za njihove praznike, organiziramo jim tr
gatve, socialno ogrožene otroke vozimo na organizirane 
izlete... Naj izkoristim priložnost in povabim vse obča
ne, naj se nam pridružijo in pomagajo po svojih naj
boljših močeh. Hkrati pa pozivamo vse, ki ste potrebni 
pomoči, pogovora ali česarkoli drugega, obrnite se na 
nas - pomagali vam bomo. In če pričaramo en nasme
šek na lica, bo naš trud poplačan, naš kraj pa bo lepši. V 
sekciji, ki jo vodi neumorni Dušan Mežnaršič, sedanji 
predsednik TD Trebnje, je veliko prostovoljcev, ki svoje 
poslanstvo opravljajo zares z velikim veseljem in na to 
sem bila res ponosna.

Zanimivo, da je TD aktivno tudi na področju razvo
ja kraja. Od kod ideja? Če nismo našli kakšne druge, 
primernejše organizacijske oblike za izražanje lastnih 
idej, smo odprli sekcijo pri TD. Tako se je znašla tu tudi 
»Razvojna sekcija«, ki je bolj vizionarsko kot delovno 
telo, saj nimamo resursov, da bi sami lahko ideje iz
peljali do konca. Vsekakor pa delujemo kot generator 
idej in nudimo pomoč pri izvedbi. Izpostavila bi projekte 
»Za nogometno igrišče v Trebnjem«, »Za varen pro
met«, »Za brezskrbno in varno otroštvo«, projekt 
mestnih klopi... Pa razne delovne akcije čiščenja oko
lja, urejanja parka, urejanja športnega igrišča in podob
ne.

Vsekakor pa ie ena izmed najpomembnejših pri
dobitev za Trebnje dokument »Strategija razvoja tu
rizma«. kier ste v bistvu združili vse aktivnosti... Ze
nekaj časa se vrstijo predstavitve vizij in razvoja gospo
darstva, športa, izobraževanja, kulture, kmetijstva, urba
nistične in prostorske vizije ... Ni težko ugotovili, da so 
vse panoge med seboj tesno povezane in težko si pred
stavljamo uspešen samostojni razvoj katerekoli izmed 
njih. Prav vse pa neposredno vplivajo na razvoj turiz- 
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ma, saj brez vzajemnega razvoja in napredka vseh stra
teških panog tudi razvoja turizma v naši občini ne bo.

Torej ie teren dobro pripravljen... Ne gre za to, da bi 
izpostavljala, kaj vse smo storili do zdaj, vsak se pač trudi 
po svoje, čas bo pa pokazal, ali smo bili na pravi poti. Vse
kakor trdim, da je društvo zdravo, ima trdne temelje in 
velike potenciale. Želim pa, da bi naslednji predsedniki 
in aktivisti nadaljevali z delom. Predvsem ne pozabiti na 
povezovanje in sodelovanje z drugimi društvi, katerim 
smo veliko pomagali in prav je tako. Dušana Mežnarši
ča, sedanjega predsednika izredno cenim. Ima čut za lju
di, ima rad svoj kraj, neizmerno voljo in mu želim, da iz
polni svoje ideje in vizije, saj bo Trebnje z njegovo po
močjo nedvomno veliko pridobilo. Poudarila bi tudi, da ni
sem TD bila samo jaz, pač pa sem velikokrat imela po
moč tudi na Občini. Tu bi še posebej izpostavila našo biv
šo županjo Marico Škoda Štamcar, ki je bila odprta za 
prav vsako idejo, Tatjano Fink oz Trimo, ki je vedno pod
piral dobre projekte ter Mojco Pekolj in Mojco Femec, ki 
sta mi bili vedno v veliko oporo in Gostilni Opara za vse
stransko pomoč.

Tudi želja Cajtnaa je. da bi TD Trebnje nadaljevalo z 
delom. Špeli in njeni številčni družinici pa želimo ve- 
liko materinskih užitkov in se ji v imenu bralcev za
hvaljujemo za ves trud, ki ga je vložila v razvoj naše- 
ga kraja. Še posebej zavidanja vreden pa je njen lo
kalni patriotizem - Spela ie namreč Štajerka in je v 
Trebnjem le dobro desetletje... (asm)

PROJEKTI TD TREBNJE
OPOMBA: Za projekte, ob katerih ni datumov, 
smo ponudili idejo in rešitev, ampak do danes

volje ali pa financ.

2003
3 10.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 11.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 12.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 24.9. Trebanjska kuhinja (park v 

Trebnjem)
3 20.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 

(park v Trebnjem)
3 21.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 22.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 23.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 30.12. Božično novoletni koncert Andrej 

šifrer (športna dvorana Trebnje)
IGI PROJEKTI:
Projekt »Nogometno igrišče v Trebnjem« 
čistilna akcija na šolsk. ighšču v Trebnjem

2004

DRUGI PRI 
3 
3

a prijatelje si je treba čas vzet, 
rt Andreja Šifrerja z večerjo 
Valentinov ples (Rakar)

3 24.1. Sankanje z Mangarta, organiziran 
izlet

3 6.2. Za p 
koncert A

3 14.2. Valentinov ples (Rakar)
3 8.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 9.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 10.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 24.9. Trebanjska kuhinja (park v 

Trebnjem)
3 20.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 

(park v Trebnjem)
3 21.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 22.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 23.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 30.12. Božično novoletni koncert New 

Swing Ouartet (Župnijska cerkev v 
Šentrupertu)

3 30.12. Božično novoletni koncert New 
Swing Ouartet (Župnijska cerkev v 
Trebnjem)

DRUGI PROJEKTI:
Projekt »Prometna ureditev Trebnjega v 
tretjem tisočletju*
Projekt» Klopi po mestu Trebnje« 
Projekt» Upravljanje mestnega parka« 
Projekt» Poletne prireditve v Trebnjem« 
Projekt» Oživitev mestnega jedra« 
Aktivnosti pri Občini Trebnje za dvig 
finančnih sredstev za turizem 
Aktivnosti pri Občini Trebnje za dvig 
finančnih sredstev za Trebanjski koš 
Aktivnosti za pridobitev prostorov za 
delovanje društva 
Aktivnosti za pridobitev lokacije za 
obveščanje krajanov

2005
3 10.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 11.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 12.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 

Trebnjem)
3 1.10. Trebanjska kuhinja (park v 

Trebnjem)
3 2.12. Veliki koncert Adi Smolarja in 

predstavitev proorama Tunstičnega 
društva Trebnje (Kulturni dom Trebnje)

3 12.12. Srečanje starostnikov (Dom 
starejših občanov Trebnje)

3 20.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 
(park v Trebnjem)

3 21.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 22.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 23.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu
3 30.12. Božično novoletni koncert New 

Swing Ouartet (Župnijska cerkev na 
Trebelnem)

3 30.12. Božično novoletni koncert New 
Swing Ouartet (Župnijska cerkev v 
Velikem Gabru)

3 31.12. Silvestrovanje na prostem (park v 
Trebnjem)

DRUGI PROJEKTI:
3 Projekt »Za metlo in vrtnico« urejanja

3 Sodelovanje na čistilni akciji KS Trebnje
3 Projekt »Poletni dnevi v parku«
3 Izlet starostnikov na Koroško (premalo 

prijav)
3 Izlet na Martinovanje za člane TD 

(premalo prijav)
3 Projekt »Strategija razvoja turizma občine 

Trebnje«
3 Organizacija delavnic turističnih

ponudnikov na področju Račje selo, Blato, 
Hudeje, Sevnica

3 Projekt »Drsališče v mesnem parku«
3 Občni zbor posodobitev Statuta TD 

Trebnje
3 Aktivnosti pri Občini Trebnje za dvig 

finančnih sredstev za turizem
3 Aktivnosti pri Občini Trebnje za dvig 

finančnih sredstev za Trebanjski koš

2006
3 3.2. Slovenski večen v kraljestvu 

Zlatoroga, Čopov steber dvakrat prvič 
(Kulturni dom Trebnje)

3 4.2. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, Čopov steber dvakrat prvič 
(Kulturni dom Šentrupert)

3 21.4. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, Karantanija in slovenska 
znamenja (Kulturni dom Trebnje)

3 22.4. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, Karantanija in slovenska 
znamenja (Kulturni dom Šentrupert)

3 13.5. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, Karantanija in slovenska 
znamenja (gostovanje KD Bilje)

3 9.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 
Trebnjem)

3 10.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 
Trebnjem)

3 11.6. Iz trebanjskega koša (mestno jedro v 
Trebnjem)

3 17.6. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, »Hvala, Slovenski fantje« 
(Kulturni dom Trebnje)

3 24.6. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, slavnostna prireditev na 
predvečer slovenske državnosti »Ži\ 
vsi narodi« (osrednji trg v Šentrupertu)

3 23.9. Izlet članov TD Trebnje na 
Oktoberfest (Munchen)

!ive naj

(Munchen)
3 17.11. Slovenski večeri v kraljestvu

iroga, Jakob Aljaž Triglavski kralj in 
m Gregorčič - Goriški slavček

Zlatoro. 
Simon GSimon Gregorčič - Gonšk 
(Kulturni dom Trebnje)

3 18.11. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, Jakob Aljaž Triglavski kralj in 
Simon Gregorčič - Goriški slavček 
(Kulturni dom Šentrupert)

3 8.12. Slovenski večeri v kraljestvu 
Zlatoroga, Ema Krška in ženska v 
Karantaniji (Kulturni dom Trebnje)

3 9.12. Izlet otrok v »Božičkovo deželo« 
(Chnstkindl, Stayer, 138 otrok + 26 
spremljevalcev)

3 9.12. Slovenski večen v kraljestvu 
Zlatoroga, Ema Krška in ženska v 
Karantaniji (Kulturni dom Šentrupert)

3 16.12. Srečanje starostnikov v DSO 
3 20.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 

(park v Trebnjem)
3 21.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 
3 22.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 
3 23.12. Z Božičkom v čarobnem gozdu 
3 30.12. Božično novoletni koncert Stil

Ouartet (Župnijska cerkev v Dobrniču)
3 30.12. Božično novoletni koncert New 

Swing Ouartet (Župnijska cerkev na Mimi)
DRUGI PROJEKTI:
3 Prejeto poznanje TD T rebnje in donacija 

Trima Trebnje
3 Vložitev tožbe zoper župana na Upravno 

sodišče RS
3 Občni zbor sprememba statuta TD Trebnje 
3 Iz trebanjskega koša - pridobitev statusa 

osrednje občinske turistične prireditve 
3 Sodelovanje na prireditvi ob 50 letnici 

Turistične zveze Dolenjske in Bele Krajine 
3 Aktivnosti pri Občini Trebnje za dvig 

finančnih sredstev za tunzem 
3 Aktivnosti pri Občini Trebnje za dvig 

finančnih sredstev za Trebanjski koš 
3 Projekt »Drsališče v mesnem parku«



Spoštovani svojci umrlih!

Človek v svojem življenju ne 
sme biti nikoli sam. Še 
posebno ne, ob tako težki 
preizkušnji, kot je smrt 
bližnjega. Ker se zavedamo 
pomena zadnjega slovesa, vam 
želimo glede na dolgoletne 
izkušnje, ponuditi 
profesionalno uslugo. Na voljo 
smo vam, ne glede na dan ali 
uro.

Sonja Novak s.p.

Center za izobraževanje in kulturo
Trebnje, Kidričeva ulica 2; Tel.: 07/34 82 100 

Za šolsko leto 2007/2008 že zbiramo prijave za vpis v naslednje programe:

Univerza v Ljubljani

EKONOMSKA
FAKULTETA

HEkonomska fakulteta Ljubljana bo 
na CIK Trebnje izvajala visokošolski 
strokovni program Visoka poslovna šola 
- študij na daljavo
in __

Podiplomski študijski (magistrski) program lifA
smeri management - izredni študij__________________________ _

Informacije in prijave: Center za izobraževanje in kulturo Trebnje, 

_______www.ciktrebnje.si___________________________

PRAZNIČEN 1. MAJ V KRMELJU
Krajevna skupnost Krmelj je v sodelovanju z Lov

sko družino Šentjanž in KS Šentjanž ter KS Tržišče 
pripravila tradicionalno srečanje krajanov Mirnske do
line na skoraj 500 metrov visokem vinorodnem Ka- 
menškem. Tokratnega že 14. srečanja se je udeležilo 
zelo veliko pohodnikov, ki so jim lovci pripravili okusen 
golaž, prireditev pa so popestrili s svojim prihodom tu
di konjeniki in stari motorji. V priložnostnem nagovoru 
je predsednik KS Krmelj Dušan Močnik poudaril, da so 
se včasih na ta dan odpirale tovarne, sedaj pa smo 
srečni že, če gremo po praznikih še lahko v službo. 
Poudaril je, daje že od vsega začetka srečanje na Ka- 
menškem zares le druženje krajanov in ne političen 
shod. Na prireditvi so se s plaketo Lovske družine 
Šentjanž zahvalili prvima organizatorjema teh srečanj 
na Kamenškem, lovcu Marjanu Slapšaku in takratne
mu predsedniku KS Krmelj Jožetu Knezu. Še dolgo v 
sončno popoldne pa so se obiskovalci vrteli ob zvokih 
legendarnega ansambla Franca Flereta.

(Dušan Motnik, predsednik KS Krmelj)

Poleg že omenjenega prvomajskega srečanja kra
janov mirnske doline na Kamenškem pa je bilo tudi si
cer v Krmelju ob prazniku dela nadvse praznično, 
pravzaprav je spominjalo na tiste čase, ko je bil zanos 
še večji, kot ga ta dan nosi v sebi danes. Brez mlaja 
seveda ni šlo, vendar je bila vsaj smreka tokrat pov
sem blizu. Padla ie namreč ena izmed tistih na avto-

busni postaji, ki se bodo v kratkem morale v celoti 
umakniti novo nastalemu krožišču. Mlaj sicer ni re
kordne višine, prav gotovo pa je poseben po tem, daje 
imela smreka veje pravzaprav vse do tal, zato ima de
blo zelo veliko grč in bi bil mlaj zato idealen za pleza
nje, vendar pa k sreči takega »junaka« ni bilo, saj je 
tako početje nevarno. Tudi kres je zagorel na predve
čer praznika. Aktivna mladinska sekcija ga je priprav
ljala kar precej časa, zato pa so bili na koncu deležni 
zasluženih pohval. Meril je 10 m v višino, spodnjo stra
nico pa je imel dolgo preko 6 m, zato je gorel zelo dol
go in plameni so segali zelo visoko, tako da sojih videli 
tudi prebivalci višje ležečih predelov, čeprav je Krmelj 
v kotlini. Žal so prenekateri Krmeljčani čar v nebo švi
gajočih isker zamudili, saj jih kljub ustreznemu obve
ščanju takšna romantična noč ni zamikala, pa čeprav 
so mladinci poskrbeli tako za glasbo kot tudi za okrep
čila. Predno so se Krmeljčani 1. maja podali na Ka- 
menško, pa jih je prebudila še budnica, ki so jo po 
glavni cesti od gostišča »Barbara« pa do »nove hiše« 
igrali godbeniki Občinskega pihalnega orkestra iz 
Šentruperta. (IzidorMočnik, predsednik mladin. sekcije Krmelj)

DEBENEC 2007
Kot je razvidno s slik, katere nam je poslal Treban- 

jec Vinko Ribič, sta so se med drugim prvomajskega 
srečanja na Debencu letos udeležili tudi Marjan Šarec 
(imitator), Tanja Žagar (pevka) in Nace Sila (predsed-

Pri nas so doma 
jedi iz krušne peči

20. - 24. junij 
MESEC

SLADIC IN FRAPEJEV
--------------------♦---------------------

JULIJ
Mesec SOLATNIH 

IN ZELENJAVNIH JEDI

GOSTILNA JAVORNIK
Rakovnik 6, 8232 Šentrupert

Tel: 07/34 34 5 34 
041/372 876

gostilna.iavornik(5>siol.net
www.javornik.com

V BOŠTANJU
NAJVIŠJI KRES NASVETU

ŠKD mladi Boštanj smo na predvečer praznika dela 
poskrbeli, da bo naš kraj zabeležen v Guinessovi knji
gi rekordov. Sredi polja pri župnišču smo namreč po

stavili največji kres na svetu, ki je v višino meril kar 
43,44m. Osnovo kresa je predstavljalo šest smrek, v 
notranjosti pa je bilo za okoli tisoč kubičnih metrov ba
lasta. Kres je tehtal okoli 50 ton.

30. aprila se je na osnovni kres postavila še špica. Z 
gradnjo smo začeli že mesec dni prej. Poleg gradnje 
kresa smo člani poskrbeli tudi za organizacijo celotne 
prireditve. Pri projektu je sodelovalo približno 40 čla
nov društva, 15 ostalih prostovoljcev ter lokalni grad
beniki, ki so prispevali potrebne stroje. Tokratnega po
diranja svetovnega rekorda je udeležilo nekaj čez
15.000 ljudi, kar za kraj prav tako predstavlja svojevr
sten rekord. Za zabavo na sami prireditvi so skrbeli 
ansambel Roberta Zupana, Brigita Šuler, Godba Sev
nica, poskrbljeno pa je bilo tudi za najmanjše z manj
šim lunaparkom. (Tomaž Lisec. ŠKD mladi Boštanj)
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() RENAULT
oprema:
- klima
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oprema:
- klima
- air bag 
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SOEtoS
www.avto-vovk.si

/Jr) v j 'fvvingo
Vabljeni na dneve 

odprtih vrat od 

14.6.2007 dalje.

Preizkusite ga!

IZBIRA
RABLJENIH

VOZIL

RENAULT FINANCIRANJA:

k J brezplačna podaljšana k ^ brezplačno obvezno in 
garancija osnovno kasko zavarovanje

za obdobje enega leta

DELOVNI ČAS
od 8. do 19. ure

NA NOVI LOKACIJI
v

07/3481-722
Avto Center Vovk i,.,,

Podjetniška ulica 7 07/3481-724



CHEMCOLOR Sevnica d.o.o.
Dolnje Brezovo 35, SI-S290 SEVNICA 

T: 07 81 63 550; F.: 07 81 63 564
ctoKKMlnr

družinsko podjetje

barve, ki ščitijo vaš dom GRADing
PROIZVODNJA-INŽENIRING

POZOR!
Želite zaščititi ali obnoviti lesene 

površine v hiši in njeni okolici - ograje, 
opaž, ostrešje, vrtne ute?
Pridite s svojo embalažo v 

CHEMCOLOR SEVNICA d.o.o. na 
Dolnje Brezovo (6,5 km izven Sevnice 

proti Krškem na levem bregu reke Save) 
in kupite zaščitni premaz za les 

LESOTON po izredno ugodni ceni: 
2,8 €/LITER + DDV!

www.chemcolor.si

hm in.fornQa.tika.
računalniški Inženiring

MULTIFUNKCIJSKA NAPRAVA EPSON
dx5050 oznaka artikla: 073259

EPSON
EXCEED VOUR VISION

^d1,90
26.815,72 SIT

■ barvni tiskalnik, čitalnik in kopirni 
aparat v eni napravi

■ velikost papirja: A4 format
- tiskanje-ločljivost: 5760 x 1440dpi; hitrost:
27 str./min ČB, 26 str./min barvno

- kopiranje-hitrost: 26 str./min ČB, 25 str./min 
barvno

- včitavanje-ločljivost: 1200 x 2400 dpi
- možnost povečave/pomanjšave 25 do 400%
- vmesnik USB 2.0
- gonilniki Win 98SE/ME/XP/2000/Mac
- PictBridge in USB direct print
- 4 odprtine za kartice
- vodoodporna črnila T07U,T0712,T0713,

T0714
- multipack C13T071540
- garancija: 1 leto

'USI
.-'4

Tel; 07/ 816 33 lO
Sevnica., Glavni trg' 26
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